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el ol (el:de)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—gzve 4 NBESAD 6Bk 28
2,000& = 40H =« 63l 480
02 =224l 75,355 75,374 A19
O3=23 2 HA 57,000
—dIIR=a 3,000,000& * 12& 36,000
—&otx=E 23 450,000 = 12& 5,400
— s E 50,000& = 123 600
— Y SHe3 450,000& = 12& 5,400
—EJjOEBRIY a2
450,000& = 12& 5,400
— &I ZIIEA === 1,000,000& = 13l 1,000
— XM 22 S 250,000& * 123l 3,000
— Ul FIIAMN 442 U BEE
200,000& * 13 200
OsJIA |*FU 1,555
23 (50) 1,490& * 5004 745
—-2& =(2) 1,350& * 6004 810
OA&ZEHl ®Xdl 16,800
— ANEFZHsXE(HdE, &I, A S)
1,300,000& = 12& 15,600
—EBHZ24H RA&2 100,000& * 12& 1,200
03 &AL2 I 46,000 46,000 0
OFIEH Holns =208 2 46,000
— g2 3 400,000& = 203l 8,000
— 1% 2g wE 800,000& = 203l 16,000
—29 3¢ uF 2,200,000& = 63l 13,200
— 1008 3d 2,200,000& = 43| 8,800
206 = Hl 22,700 17,700 5,000
01 24l 22,700 17,700 5,000
O3 dssd & H2ae 7 7,000
—=%, Hlg, &dl S
10,000& = 38 » 150%Z 4,500
—sJ7 (Y, S0/, &0l S)
10,000& = 58 » 508 2,500
O3S &&5=s% sEHE 45 Ha>2Y 10,300
—3SH A&5sE(4,000m)
3,500,000& = 14 3,500
—3SH A& A(1,000m)
6,800,000 = 14l 6,800
OFYHH =32e M1 400
—-=%, Hlg 8 10,000 * 2& = 203/ 400
OHIEotR2A AERXEI(HIELH S)
5,000,000& = 14l 5,000
301 YU BHZ 70,980 47,580 23,400
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el ol (el @2)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
09 HALAHIX A S 16,800 16,800 0
OFAME SIDS TR AT Al
7,000& = 40H « 603l 16,800
12 JIEBHE4 3 54,180 30,780 23,400
OFs HLFAWSE AR2A =< 30,780
—Jl== 250,000& * 3Al2t = 303 22,500
L = 120,000& » 1Al2+ = 153 1,800
—¥0= 126,000& * 302/ 3,780
— 2 A HI 90,000& = 1 303l 2,700
OZJNdE dud & A=z & H=X S
=z K& 180,000& » 13 » 104 & 23,400
405 RHoHE S HI 4,200 7,000 A 2,800
01 AL ESFHSHI 4,200 7,000 22,800
Osdtg HX20] 7Y 2,100,000& = 204 4,200
(FNEANYUsERI XS 160,000 160,000 0
= 80,000
= 24,000
Al 56,000
101 @124l 26,000 25,000 1,000
= 13,000
< 3,900
Al 9,100
M4 II2HHZ22NSES 26,000 25,000 1,000
OA=sHEXNZLHEH 4R olAH]
24,000,000& = 1H 24,000
= 12,000
< 3,600
Al 8,400
Os&ed 2 sXNEEI A el
2,000,000& = 14H 2,000
= 1,000
< 300
Al 700
201 Let24d] 53,200 31,000 22,200
= 26,600
< 7,980
Al 18,620
01 At 22/l 12,200 9,000 3,200
OZANE SERX 222 M
2,000,000& * 5& 10,000
= 5,000
< 1,500
Al 3,500
OFsHE NJAHH AR4A 23]
220,000& = 100H& 2,200
= 1,100
< 330
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Al 770

03 A2 Z Hl 41,000 22,000 19,000
OFsHEL AEE 29 1,000,000 = 23l 2,000
= 1,000
= 300
Al 700
OA=HE MEEFENH 8F  3,000,000& * 33l 9,000
= 4,500
< 1,350
Al 3,150

6,000,000& = 53l 30,000
= 15,000
S 4,500
Al 10,500
202 04l 6,300 3,000 3,300
= 3,150
< 945
Al 2,205
01 SLHOYI 6,300 3,000 3,300
OFAsHEL KX &3 &It Kbl
300,000& » 3H = 53 4,500
= 2,250
< 675
Al 1,575

* 102 1,800
= 900
< 270
Al 630
301 LEtEH S 12,500 3,000 9,500
= 6,250
S 1,875
Al 4,375
09 HAMAHIXES 12,500 3,000 9,500
OFAsHE 82 &3 0l
250,000 » 10 = 53 12,500
= 6,250
< 1,875
Al 4,375
307 21201 & 62,000 46,000 16,000
= 31,000
& 9,300
Al 21,700
02 HAHFHAANGEEE 37,000 25,000 12,000
O0lF= ZAB tEd N&E 2
1,000,000& » 2404 £ 24,000
= 12,000
< 3,600
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Al 8,400
OFASHEY WsIIe 85 N
1,000,000& = 83| 8,000
= 4,000
& 1,200
Al 2,800
OH=H=EAd&Ss s4EXH 5,000,000 = 14! 5,000
= 2,500
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Al 1,750
04 CIZ2tSHALALS B X 25,000 21,000 4,000
OH=AHE2 HE0| @A 500,000 « 100+ 5,000
= 2,500
& 750
Al 1,750
OFSAER 2ol & A
15,000,000& = 13l 15,000
= 7,500
& 2,250
Al 5,250
OASHE 82 2 HEaA
2,500,000& = 23| 5,000
= 2,500
& 750
Al 1,750
(Z)st=204d sgoss 96,000 87,600 8,400
= 28,800
Al 67,200
307 2iz2to| A 96,000 87,600 8,400
= 28,800
Al 67,200
02 QIZ2IA AAIE E X 96,000 87,600 8,400
OO0l selol #=H2H X
150,000 = 8002 * 80/100 96,000
= 28,800
Al 67,200
dMH Q= =g M2 4 280,653 210,350 70,303
SO sESANFASY 280,653 210,350 70,303
201 gBt24Ad| 32,800 0 32,800
03 A2 G HI 32,800 0 32,800
OXNAMNZ2(E,s,0 AHE20 29 (AlH A
=) 32,800
—dEBLAE 400,000& * 43| ~ 6IHE 9,600
— 2J|EE201E 2,000,000& = 23] 4,000
—MIIEGEHIY (SHAME S)
19,200,000 = 14 19,200
301 et M= 4,830 3,150 1,680
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09 HAIAHI X & 2 4,830 3,150 1,680
OdE=sDUAN2AES =2 - s E&X o
gl 90,000& = 35Y = 13| 3,150
OXNANE(E, s, , AhZ203 A A
7,000 * 109 = 43 * 6o & 1,680
307 2Iz2to| & 25,000 0 25,000
02 QI AAIE E X 25,000 0 25,000
OXNANAE (B, s, AhHhE)ded BX(H
HUsSXAANE ZASE AlEHAY)
2,500,000 = 5 12,500
OXNANZ (8, s, AhHE20A2Y BX (¥
FANURALHE ZAILSE ABAIY)
2,500,000& = HhH 12,500
308 AHXIEHSOIA 201,600 207,200 A5,600
10 212 SUHUSHEAEAE A Y| 201,600 207,200 A5,600
OXeis sgelu=sld HEXH
2,800,000& * 30¥ * 2041 168,000
OZES0AI2ED FDBIGNNAE WEH XA
1,680,000 * 20™ 33,600
405 XHoHF S HI 16,423 0 16,423
01 XA 2 ZF S| 16,423 0 16,423
OXNAKNER2I (=2 AIHEXA) DX 2
ol 16,423
— CIXIEotal et 7,920,000 = 1CH 7,920
— 24003 EX 5,643,000& = 1CH 5,643
—CEEHEH 2,860,000 = 1CH 2,860
AMES Iz (sHHSLA/sYH - 55) 3,969,697 3,063, 155 906,542
= 75,000
J| 566,900
& 678,975
Al 2,648,822
NrsgBHA 2435 3,857,622 2,975,080 882,542
= 75,000
J| 566,900
& 678,975
Al 2,536,747
U &S s X3 952,472 798,280 154,192
101 124 H| 6,872 6,680 192
04 JI2ZtHIZ22NEES 6,872 6,680 192
OFMEX S HESXM £=H o182
68,720& * 52 * 10¥ * 23| 6,872
206 M Hl 9,600 9,600 0
01 X Z Hl 9,600 9,600 0
OsS2LYll= (200 &) MM 2
160,000 = 20ha * 33l 9,600
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402 BI2FX=01 M 936,000 782,000 154,000
01 2I2E 2 A B (KR ) 936,000 782,000 154,000
Oozeldl Bxd =2 X
700,000& * 20CH = 50/100 7,000
O SAt JtXIRClD XI&
10,000,000 * 5ha * 50/100 25,000
Ot dSIt% XI&
2,000,000& = 100CH * 50/100 100,000
OZ=At SHels A8 ZHOXC SEAMY 804,000
— 30X ZZMH X&
1,500& = 772,00000 * 50/100 579,000
— S E ssCAae 22 X
1,500& = 300,00000 * 50/100 225,000
(Z)A>MAALSEUHS X3 1,417,250 1,000,000 417,250
J| 566,900
< 255,105
Al 595,245
402 RIZEX20| A 1,417,250 1,000,000 417,250
Jl 566,900
= 255,105
Al 595,245
02 U2 T EALEZ(0IETHR) 1,417,250 1,000,000 417,250
OU==1NEBH AU AL (I13)
1,417,250,000& * 14! 1,417,250
J| 566,900
< 255,105
Al 595,245
(Z)A2>EEHRXX 250,000 280,000 A 30,000
< 75,000
Al 175,000
402 RI2EX=20l A 250,000 280,000 A 30,000
< 75,000
Al 175,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 250,000 280,000 A 30,000
Ot SIHE N2MELD NE
606,060& = 825m" » 50/100 250,000
< 75,000
Al 175,000
(Z)>MASIH XA 234,500 257,000 A 22,500
< 70,350
Al 164,150
402 RI2EX=201 A 234,500 257,000 A 22,500
S 70,350
Al 164,150
02 QI EALEZ (01X THS) 234,500 257,000 A 22,500
O&8H=Jl & U=HEZED XN
9,000,000& * 23CH * 50/100 103,500
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= 31,050
Al 72,450
Oi=dEe DI (SSI]) A
20,000,000& = 25CH = 25/100 125,000
& 37,500
Al 87,500
OFgig S22 X8
6,000,000& * 2CH * 50/100 6,000
& 1,800
Al 4,200
(S)FTAHSUHA U 2EES X ALY 31,500 37,000 A5,500
== 9,450
Al 22,050
402 SI2FXHE0| M 31,500 37,000 A5,500
= 9,450
Al 22,050
02 SIZEXIE AL EX (0| XM THL) 31,500 37,000 A5,500
OFTAUIE UMUAx=HES K&
63,000,000& = 141 %= 50/100 31,500
& 9,450
Al 22,050
(S)NEAALD AIEAHZ| 0K 640,000 450,000 190,000
= 192,000
Al 448,000
307 2Iz2t0| & 640,000 450,000 190,000
= 192,000
Al 448,000
02 QIZHA AAIE E X 640,000 450,000 190,000
OMEAAD AIEAC =0 X&
8,000€ * 128,0004t X+ » 62.5/100 640,000
& 192,000
Al 448,000
(S)DVAMARSK A B2l 41,000 37,000 4,000
= 12,300
Al 28,700
307 212t0| & 41,000 37,000 4,000
o 12,300
Al 28,700
02 DIZHE AAIRE E X 41,000 37,000 4,000
O MAL SEXE AFY 2te|H]
41,000,000 * 14! 41,000
== 12,300
Al 28,700
(S)DaMaIHA HD 155,900 115,800 40,100
< 46,770
Al 109,130
402 SI2vXHE0| ™ 155,900 115,800 40,100
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< 46,770
Al 109,130
02 LA TEALEZ(0IETHR) 155,900 115,800 40,100
O AMAMXSH X
280,000& * 65ha * 50/100 9,100
< 2,730
Al 6,370
Ote FIJIMEH K&
33,000& = 7,000m * 50/100 115,500
< 34,650
Al 80,850
Osg&E+=Hdelll XNHE
7,000,000& = 1CH = 50/100 3,500
< 1,050
Al 2,450
Oog==dI XN&
3,300,000& = 7CH = 50/100 11,550
< 3,465
Al 8,085
OXMEERXDI XN&
2,500,000& * 13CH * 50/100 16,250
< 4,875
Al 11,375
(eI LNE 135,000 0 135,000
= 75,000
< 18,000
Al 42,000
402 RI2EX=20l A 135,000 0 135,000
= 75,000
= 18,000
Al 42,000
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 135,000 0 135,000
OLXNESZsILHM SLNJ(EXS 90%)
135,000,000& * 14 135,000
= 75,000
< 18,000
Al 42,000
JIE Btalls 3dH 25t 112,075 88,075 24,000
JIEH WAF A WD MY 112,075 88,075 24,000
402 BI2HX=01 M 112,075 88,075 24,000
01 2IZEH 2 A B (KR ) 112,075 88,075 24,000
OZg=2& ¥3s XA 34,000
— X5 HIJtE A X#
70,000,000& * 0.8ha * 50/100 28,000
— 25 JIS0Hl 2==X X&
6,000,000& * 2ha * 50/100 6,000
Ooxx ZIE HE XN
165,000& = 1108 * 50/100 9,075
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Ss0t SA X
40,0009 = 1,2008tA = 50/100 24,000
O=z0t QA NFANL N
10,000,000 * Sha * 50/100 45,000
SEEHS IS (s gdrb/=g - &) 891,172 1,365,598 A4T74,426
= 72,435
< 226,007
Al 592,730
6XHAHY =4 891,172 1,365,598 NAT4 426
= 72,435
< 226,007
Al 592,730
6RO B2 AL 2,000 2,000 0
201 Let24d] 2,000 2,000 0
01 At 22/l 2,000 2,000 0
O6Xt &t AIHHEAM 7O S
2,000,000& = 14| 2,000
SEXE0SX A 62,170 55,090 7,080
201 Let24d] 5,000 0 5,000
03 & Ar2 Gl 5,000 0 5,000
ORAH dSEE HMEEEHA X
5,000,000 = 14l 5,000
301 LA S 4,430 3,430 1,000
09 HALAHIXI &3 4,430 3,430 1,000
OsENEs20I2 AJ¥E - AARE s
90,000& = 99 « 23] 1,620
Octs sENEgs2d02 @23 &4 oyl
90,000& = 99 « 13 810
OsEdgs202 NY=H &0 XA
1,000,000 = 23l 2,000
307 21201 A 52,740 51,660 1,080
02 QI2ZtE A AMHEE 52,740 51,660 1,080
OsEMEF LIS MRE XA (ExE &
H) 1,800,000& » 29 = 128 » 90/100 38,880
OsENEs20ls sE2250
50,0003 * 94 * 43| *= 70/100 13,860
sEUE TR 10,000 10,000 0
307 gl & 10,000 10,000 0
02 It M AHE X 10,000 10,000 0
O=Z8B2Ie 2Tt XJ
20,000,000 = 14l = 50/100 10,000
()=s=22=H 4 N 143,352 119,708 23,644
= 72,435
< 21,012
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03 &At2 S
0|

n

301 LEIEN S 6,072 5,696 376

3,795
2,277

= W

12IIEtE4 = 6,072 5,696 376

ot

90,000& = 141 = 80/100 6.072
3,795
2,277

= H
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H
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O
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68,040
20,412
47,628

= N W

(Z)sELSXE 71,400 800,000 AT728,600

21,420
49,980

= N

402 212t X201 & 71,400 800,000 AT728,600

21,420
Al 49,980

H

02 2Iz2t
OsEAaSHEL=s4AME
102,000,000& * 141 = 70/100 71,400

21,420
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9
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H
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24,600 0 24,600

7,380
Al 17,220

H

201 LEt2E | 6,844 0 6,844

2,053
Al 4,791

H

01 AFS2t2ltl 6,844 0 6,844

= 6,184
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SRl 6T AY R4 (298 R)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—HNEE0E B4 B9 U= B0 AR
8,000& * 1008 800
< 240
Al 560
- HYELUE E2S ME
2,692& * 2,00000 = 13| 5,384
< 1,615
Al 3,769
OMEs20ls g43 A= 500
—ZA=Z 400,000& = 13 400
< 120
Al 280
— AR EFHI 100,000& * 13| 100
= 30
Al 70
OMgs20S 43 244l
160,000& * 14! 160
< 48
Al 112
301 LetEAF 2,156 0 2,156
< 647
Al 1,509
09 &AL HIXI &3 2,156 0 2,156
OMgs20S 43t 312 4L saXE
7,000& * 22Y x 43| 616
< 185
Al 431
OME=s20IE 2= AIHE AS 0l
70,0003 = 229 = 13 1,540
= 462
Al 1,078
307 21240 & 3,000 0 3,000
< 900
Al 2,100
02 QB AAHEX 3,000 0 3,000
OsEMg2d 43N (=823 )
3,000,000& = 14l 3,000
< 900
Al 2,100
402 RIZ2HXt20l M 12,600 0 12,600
< 3,780
Al 8,820
02 It 2 AL EZ (OIS ) 12,600 0 12,600
O=sZHME2ZA0ELH 2N
12,600,000& * 14 12,600
< 3,780
Al 8,820
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= 43,620
Al 101,780
307 2iz2to| A 9,600 9,600 0
= 2,880
Al 6,720
02 QIZ2IAAAIE E X 9,600 9,600 0
OB6XIAIHAAH EHSHAE
12,000,000€ = 14 % 80/100 9,600
= 2,880
Al 6,720
402 SI2F X201 M 135,800 49,000 86,800
& 40,740
Al 95,060
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 135,800 49,000 86,800
OBXIAIH HAAH BHMALUGXH
194,000,000 = 14! = 70/100 135,800
& 40,740
Al 95,060
(E)X Y= CEORAD| Bt =AY 108,000 101,400 6,600
& 36,000
Al 72,000
402 SI2FXHE0| & 108,000 101,400 6,600
== 36,000
Al 72,000
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 108,000 101,400 6,600
OXY=sY CEOZLAI|BERFZ ALY
180,000,000 = 14! = 60/100 108,000
& 36,000
Al 72,000
(E)sAEZEHAZHS 55 49,000 13,800 35,200
= 14,000
Al 35,000
307 2Iz2to| & 49,000 13,800 35,200
= 14,000
Al 35,000
02 QI AAIE E X 49,000 13,800 35,200
OFEAE B FMA H D
70,000,000& = 141 %= 70/100 49,000
o=t 14,000
Al 35,000
(S)esnsE84ds X2 275,250 0 275,250
= 82,575
Al 192,675
402 BI2H X201 M 275,250 0 275,250
= 82,575
Al 192,675
02 SIZEXIEANISEX (0| THL) 275,250 0 275,250
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Oszus ogdgxao g
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OsSZEHEFL0IS 2SI 2432z
100,000,000 = 34 % 90/100 270,000
< 81,000
Al 189,000
siE FE(sglLt/sd - &) 525,000 1,385,000 A860,000
< 420,000
Al 105,000
sl = 525,000 1,385,000 860,000
< 420,000
Al 105,000
(E)sENASEMLSH(MEZIS) 525,000 0 525,000
< 420,000
Al 105,000
402 RI2EX20| ™ 525,000 0 525,000
= 420,000
Al 105,000
02 It 2 AL EZ (01X TH ) 525,000 0 525,000
Osdts MEISKE
750,000,000& * 141 * 70/100 525,000
< 420,000
Al 105,000
HE2AAH (sF =) (IEH/IIEH) 1,286,782 1,297,422 A 10,640
el 2l 991,906 1,013,256 221,350
ol 2| 991,906 1,013,256 A 21,350
101 14l 991,906 1,013,256 221,350
01 2= 392,458 417,666 A 25,208
OsglIsdE AMAAZRSZ(5HEAM)
10,5093 = 75% = 38AIZt = 128 359,408
O3Weta AN2A2RSL(8Y)
10,5093 = 3H = 36AI2t = 128 13,620
OZWe 5Y224Y
84,4743 + 2 * 115 19,430
03 RIHAZ 22 = 599,448 595,590 3,858
OFAZe] TR AYEE 22l (5Y) 225,078
= 2,264,610 * 5% » 123 135,877
— Y EIH)
2,264,610& = 75% » 5% * 23| 16,985
— &= 3,600
b < Kt 40,000& * 5 * 123 2,400
- JIE 20,0003 = 53 » 123 1,200
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M SYIISHE
M HHE2HAH (S =2 (IIEHIIE)
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
N EEEEEE
10,8363 * 150% *= 15A12+ » 5 » 12& 14,629
~guaRsy
86,6883 * 150% * 3H » 15 5,852
—dlss Fit=2 86,688 * 5H » 15 6,502
— M Z A 130,000& = 5% » 123 7,800
—usE2x| 100,000& » 5% « 122 6,000
— I =l 100,000& * 5% 500
— dM&Hl 33,332,235& = 16.4% = 5H 27,333
OsJIAH =el, 2 (7Y) 354,370
—Jlas 2,487 ,410& » 7H » 128 208,943
— " EE I}
2,487 ,410& = 75% » 7H * 23] 26,118
- &= 10,080
bH < Xt 40,0003 * 5 « 123 2,400
- JIEHIHE 20,000& = 179 = 12& 4,080
DhAHZ (AR )
100,000& » 3% = 128 3,600
b ELE
11,9022 = 150% * 15A12 » 7H » 12& 22,495
U222y
95,216& * 150% * 79 » 15 14,997
— R s Fit=" 95,2168 « 7H » 15¢ 9,998
— ZWZ A 130,000& = 798 = 128 10,920
—Ws2xdl 100,000& = 78 = 123 8,400
— o=l 100,000 * 79 700
— X MH&HI 36,340,035& = 16.4% ~ 7H 41,719
OEEx2 A2 2R
20,000,000& = 14 20,000
|23l 294,876 284,166 10,710
JlE2zl 294,876 284,166 10,710
201 Let2d] 188,096 181,376 6,720
01 Al 22! H| 91,120 90,596 524
O=AERX 2 15,0002 » 208t A « 12 3,600
OS20AH| 7,000& = 64l » 208 123 10,080
OgBtx=x=g 100,000& » 12& 1,200
OL72 &SI 50,000& = 12& 600
O4LA2 =4&H| 8,700
— SAD| 22l (AF) 500,000& = 1CH 500
— SAI =2l () 1,000,000 * 1CH 1,000
— ZEH =2 100,000& = 4CH » 50/100 200
— SAMI EYH 200,000& = 53| = 1CH 1,000
—ZeglH EU(EH) 200,000& * 53] * 404 4,000
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AN seIIsHE
HA: HH2IAH (s ==)(IIEH/IIE)

el Jle 2 (298 R)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
— T2l EW(Zet) 200,0008 x 53 = 1CH 1,000
—PC =2l 100,000 = 20CH = 20/100 400
— J|EF %=2lH]| 50,000& = 12& 600
OJIEF AFR 22| 5,000& = 20 x 12& 1,200
Og - =&b| 64,620
— X 60,000& » 3¥ « 115¢ 20,700
— =25 60,000 * 2 x 3662 43,920
ogag 337 2 2 M 1,120
—g&8g 37 7Y 100,000 * 29 = 23| 400
— &7 A& 30,000 = 23| x 12& 720
02 352494l 96,976 90,780 6,196
O332=2 % HAl 90,780
—dg ®IIea3 66,000
HAF AFR 4! 3,200,000& = 12& 38,400
s A Al (otA)
350,000& = 12& 4,200
SO AHA(#D) 150,000& * 128 1,800
C=sd g2 s
1,800,000& = 12& 21,600
— MRS (U2E NsH)
100,000& * 128 1,200
- &2 60,000& = 1234 » 12& 8,640
— &) otMAL =2 450,000 = 12& 5,400
—RERZ 150,000& = 50k = 12& 9,000
—S42%s A2 10,0008 * 23/& x 128 240
— AU OorME 3| 300,000& * 13 300
OAE&Hl || 6,196
—sgEXS2AAAE SINES
1,239,200 = 5& 6,196
202 (4] 82,800 78,660 4,140
01 =ZLHHI 82,800 78,660 4,140
Osdlsxl 2=& ol 82,800
— ZHLH O B 20,000& » 209 * 12 « 12& 57,600
— 22/ 4 Hl 90,000 » 20 = 14 25,200
203 ¥R =&XH| 11,380 11,530 A 150
01 J|22I P RF=XY| 3,300 3,300 0
OsgllsdygAZ J22HAR2FXH|
3,300,000& * 1H 3,300
02 RIS R = XIH| 3,880 4,030 A 150
OFAINMARFEY| 3,880,000& * 14 3,880
04 2SI L RF=AH| 4,200 4,200 0
ORPN2EILEFrH (s U==1)
350,000& « 12& 4,200
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AN seIIsHE
HA: HH2IAH (s ==)(IIEH/IIE)

¢l =gl CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
204 AR HH| 12,600 12,600 0
01 ¥R A 12,600 12,600 0
OXMZ LRS- A 12,600
—=gJIsdEHAE 400,000 * 1¥ 123 4,800
— W& 100,000& = 5% = 12& 6,000
—XN2AA agdad 50,0008 « 3H « 128 1,800
Heas(sdllsdH)(sgdaddsd/s2 - &) 4,200,000 1,200,000 3,000,000
HEAHHKI= 4,200,000 1,200,000 3,000,000
HEHH X = 4,200,000 1,200,000 3,000,000
702 JISsd8ES 4,200,000 1,200,000 3,000,000
01 JI38&E= 4,200,000 1,200,000 3,000,000
OGN sEs4dAENAII2 853
200,000,000& * 13l 200,000
OFFEN 5242 HAAFIIZ @S
4,000,000,000& = 13l 4,000,000
atA=2 AN (sHMNSsa /s - 5F) 15,075,563 15,361,452 A 285,889
= 11,263,073
J| 165,700
< 773,019
Al 2,883,771
=g A8 15,075,563 15,361,452 A 285,889
= 11,263,073
J| 155,700
= 773,019
Al 2,883,771
At sitE M 2AXE 22,689 31,912 N9,223
101 @124 dl 2,749 2,672 77
04 JIZtHZ2REES 2,749 2,672 77
Osgdols 2=22M o=
68,720& = 4 * 10€ « 13l 2,749
201 L2l 2,150 2,150 0
01 At 22l 2,150 2,150 0
OX=M MEAMA F0I 3,000& * 50% 150
OZsAd 222 R 30& = 20,0000H 600
OzgZ=sg 822 =2
50,000& = 2& = 5& 500
OMolIloh st ZALA Sel 30& = 20,0000H 600
ONSBSY NYES B2 HE
60,000& 54 & 300
206 M= Hl 5,900 5,900 0
01 =4l 5,900 5,900 0
OsZEges) g+
3,000& = 15008 = 23| 900
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A sgI=HH
B SRS AHAY(SEHSSM/5Y - SE)
ol HEFsY A (el @2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlgﬁ HDZ2
O=s24ols ¢H>2 50,0008 * 80ha 4,000
OrEtAHASHE EZF ,MAS,BSHF E EE
HAIE H & 500,000 * 23| 1,000
301 dEtE M= 11,890 9,190 2,700
09 #HAIAHI XIS 2 10,890 8,190 2,700
OrlEd d=sJlsu=s B4
90,000 = 18Y « 13| 1,620
OfNMA=s MED|Isns Y ARG =HIF 0]
2 A 90,000& = 40Y « 13| 3,600
OFstdAsdE3 EHF F0H=sg2 HUlEA
90,000& = 18Y « 13| 1,620
OdZ=I dED|sns ¥ ARG =HIF 0]
LSS 90,000 * 15% * 13| 1,350
OsAMAIENSE ZIF (U 24
90,000 = 30Y = 13| 2,700
12 JIEtE A= 1,000 1,000 0
OXSAsAMZ EHF ,HAG , &LSHF HANES
oA 500,000 * 23| 1,000
AEA=Y LAY 861,200 921,500 A 60,300
301 LEtE A =2 171,800 311,800 A 140,000
12 JIEtE2 A= 171,800 311,800 A 140,000
OYZ=w SBUCHEL X2 85,800
— MAHAZ 5,000& = 13,000% 65,000
— A A2 R H| 1,600 * 13,000 20,800
OSRIA HSZASH AKX
800& * 70,000kg 56,000
OL=24 (g 15)MA &2 X
10,000€ * 3,000% 30,000
402 SI2FXHE0| & 689,400 609,700 79,700
01 QI E A EX (M) 689,400 609,700 79,700
OYFEMEUE MAGUX &P ST X2
1,000,000& = 50ha = 70/100 35,000
OH MHHi st A4E X (EX8 HH)
1,800 ~ 60X = 3,300ha 356,400
OBASMNE MAHE ST X2
1,000,000 = 50ha * 70/100 35,000
O=Z2Z ASx2 N
2,600,000 = 10ha = 70/100 18,200
OMMA= =IH K& 45,000
— =X AlH| D] 5,000,000 = 11CH = 50/100 27,500
— E¥HE HEA&IZ)
3,500,000 ~ 10CH = 50/100 17,500
Os&Z Roatse M XJAS
200,000 = 1,800ha * 33/100 118,800
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AN sg€II=4dH
Hi: =Y AEMY(sEHE>N /5 - &)
ool WBASY A SEREED)
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
OAX Gt=2H E X
12,000& = 1,00008 * 50/100 6,000
Q170 EXH(RYER, 32) L NIAAMNY
2,000,000& * 60ha * 50/100 60,000
Ol ER&X XA
1,000& = 30,0004 X+ * 50/100 15,000
() edsga= 34,036 32,710 1,326
= 34,036
301 getEd 3 34,036 32,710 1,326
= 34,036
12 J|EtE &= 34,036 32,710 1,326
Oz ed=sgy AFXN=H  34,036,000& = 14 34,036
= 34,036
()ZHE2AHEZ 706,250 501,000 205,250
= 565,000
< 42,375
Al 98,875
301 LBEAS 706,250 501,000 205,250
= 565,000
< 42,375
Al 98,875
12 JIEtE4 3 706,250 501,000 205,250
Oxd=clXdg HAEX =M
706,250,000& * 14l 706,250
= 565,000
< 42,375
Al 98,875
(ELMBH X2 241,806 ,085,009 A 843,203
= 155,345
< 17,292
Al 69,169
402 RI2EX=201 A 241,806 ,085,009 A 843,203
= 155,345
< 17,292
Al 69,169
02 QI EAIL B (01X THS) 241,806 ,085,009 A 843,203
OELMEHM XA 241,806,000& » 14 241,806
= 155,345
< 17,292
Al 69,169
(R)2I1&HE XA ,643,405 916,000 A 272,595
= ,652,129
< 297,382
Al 693,894
402 RI2HX20l ,643,405 916,000 A 272,595
= ,652,129
< 297,382




2N
X ZH -
L= B

el

™o

20| & ME
BASY ABANY(SHHSLL/5Y - 55)
BAs9 A

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 693,894
02 It EAIL EZ (01X S) 2,643,405 2,916,000 AN 272,595
ORJIIEHE XNEAE
80,000& = 33,042.56& 2,643,405
= 1,652,129
< 297,382
Al 693,894
()R =L K& 27,457 15,726 11,731
= 10,983
< 4,942
Al 11,532
402 QI2H X201 M 27,457 15,726 11,731
= 10,983
< 4,942
Al 11,532
02 It EAILS EZ (01T E) 27,457 15,726 11,731
ORJl=sg XMAAAY
54,914,000& * 1Al = 50/100 27,457
= 10,983
< 4,942
Al 11,532
)N LASEMIZFXNFANES 5,197,000 4,986,000 211,000
= 5,197,000
301 LEdZ 5,197,000 4,986,000 211,000
= 5,197,000
12 JIEBHE4 3 5,197,000 4,986,000 211,000
OMNALSEEFMIEXEAN
5,197,000,000& * 14 5,197,000
= 5,197,000
I)NNEZ HZFH XA 30,300 32,270 A 1,970
| 30,300
201 £B-2dH| 18,900 18,870 30
J| 18,900
01 At 22l 18,900 18,870 30
OUASSHAITINEN AZE HARAS o
f< 100,000& = 70" = 23| 14,000
| 14,000
o=l 4,900,000& = 14 4,900
| 4,900
202 oddl 8,000 10,000 A 2,000
| 8,000
01 = LH o4 1l 8,000 10,000 A2,000
OUASEMAZRN=H AL Z=E X &0l
=l 20,000& = 109 « 40 8,000
| 8,000
301 LEXS 3,400 3,400 0
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2N
X ZH -
L= B

el

Ells

s MM (sEHL/s2 - 5F)
= AlES

[=a=] =

= _ — d =
CHB - BI(BH) - NN - B e 2
Jl 3,400
HALAHI KRS 3,400 3,400 0
ORASEHIFASH 4JX AR &
0l 10,000& = 70Y « 23] 1,400
J| 1,400
OMASEHIFASH 4JX AR 2
2l 62,5003 * 16002 * 23 2,000
J| 2,000
T)EEdsgy EE2XNES 4,200 4,200 0
s 1,260
Al 2,940
Usr2 oy 4,200 4,200 0
< 1,260
Al 2,940
At 22|l 4,200 4,200 0
OHSASY 2K 23
10,000& = 359 = 123 4,200
< 1,260
Al 2,940
=PRIt 2 7,980 7,980 0
25t
= 2,394
Al 5,586
AUENF 7,980 7,980 0
< 2,394
Al 5,586
QI2t0I= 2| 0 HI 7,980 7,980 0
OFSASA HAMAK o2
3,800,000& = 3% = 70/100 7,980
< 2,394
Al 5,586
SRSTEXXNE 153,000 92,500 60,500
< 45,900
Al 107,100
402 RIZ2ER20l ™ 153,000 92,500 60,500
< 45,900
Al 107,100
QI 2ALSE R (O R) 153,000 92,500 60,500
OHSIE SXXA(21L2)
42,000,000% * 3JHZA * 50/100 63,000
< 18,900
Al 44,100
OHSIE HEF(ARR)
5,000,000& * 5JH4 * 50/100 12,500
< 3,750
Al 8,750
Osstd XX (L)
20,000,000 = 2JHA = 50/100 20,000
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AN sg€II=4dH
M EASY ABAML(STHYRM/S5Y - 5&)
ool MBS A cHol )
o
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
< 6,000
Al 14,000
Od=3t& dXXNA(L72)
11,000,000% * 5JH 4 * 50/100 27,500
< 8,250
Al 19,250
OHS2E H2+(UR2)
30,000,000& = 204 = 50/100 30,000
< 9,000
Al 21,000
(&)=t E HH X & 72,000 76,050 A4,050
< 21,600
Al 50,400
206 M= Hl 72,000 76,050 A 4,050
< 21,600
Al 50,400
01 M= 4l 72,000 76,050 A 4,050
OZserdEEH XA 45,0002 * 1,600M E 72,000
< 21,600
Al 50,400
(Z)E=MHX =Y 126,000 106,400 19,600
< 37,800
Al 88,200
402 RI2EX20l ™ 126,000 106,400 19,600
< 37,800
Al 88,200
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 126,000 106,400 19,600
OMSNZE(EZTS MAHIXR)
1,000,000 * 30ha * 70/100 21,000
< 6,300
Al 14,700
OMNENSE(ESEE ZHIXE)
30,000,000 = 5JHA = 70/100 105,000
< 31,500
Al 73,500
() sdspssa+2X 25,000 42,000 A 17,000
< 7,500
Al 17,500
301 LEBEAS 25,000 42,000 A 17,000
< 7,500
Al 17,500
2 JIEt2 4= 25,000 42,000 A 17,000
Ozadsets ¢s & |IIIBUASFEHI
625,000 = 5024 = 80/100 25,000
< 7,500
Al 17,500
(Z)AHINE=SE sMUEXE 17,100 12,300 4,800
< 5,130
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AN sg€II=4dH
B SRS AHAY(SEHSSM/5Y - SE)
el MRS A (el @2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
Al 11,970
307 21201 A 17,100 12,300 4,800
< 5,130
Al 11,970
02 ItFHANGEEE 17,100 12,300 4,800
OAHIU=E =MHYE X 30,0008 * 570 17,100
< 5,130
Al 11,970
()red=sy s 26,666 42,000 A 15,334
S 8,000
Al 18,666
402 212t X201 & 26,666 42,000 AN 15,334
=) 8,000
Al 18,666
02 RIZt X2 AL EZ (OIS ) 26,666 42,000 A~ 15,334
OXBASY ZEX
952,350&  40ha * 70/100 26,666
= 8,000
Al 18,666
() sst2 =N 2UX 12,000 21,200 A 9,200
=) 3,600
Al 8,400
301 LA S 12,000 21,200 A 9,200
< 3,600
Al 8,400
12JEBE43 12,000 21,200 A9,200
OB =42 BREAYK
8,000& = 3,00024 = 50/100 12,000
< 3,600
Al 8,400
(2)F=2LI 22 4,100 3,500 600
= 4,100
201 et 1,100 1,000 100
= 1,100
01 ArR2t2lHl 1,100 1,000 100
OBFAMA L HMBE 22 500,0008 * 14 500
= 500
OLd=AtY 282 &9 HA 60,0008 ~ 1038 600
= 600
202 04l 3,000 2,500 500
= 3,000
01 SLHOYI 500 0 500
OLZALY A=A X &el ol
20,000& = 1% = 25¢ 500
= 500
04 =X =t0d 2,500 2,500 0
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AN sg€II=4dH
B SRS AHAY(SEHSSM/5Y - SE)
el MRS A (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
S EEEEE E S
2,500,000& = 19H 2,500
= 2,500
()e=gREZ 3,280,000 2,642,000 638,000
= 3,280,000
301 LEd = 3,280,000 2,642,000 638,000
= 3,280,000
12243 3,280,000 2,642,000 638,000
OLsHEZXEN 3,280,000,000& * 14 3,280,000
= 3,280,000
(S)BITHUE M2AS XA ALY 55,000 42,500 12,500
= 16,500
Al 38,500
402 RI2EX20l A 55,000 42,500 12,500
= 16,500
Al 38,500
02 LA TEALEZ(0IETHR) 55,000 42,500 12,500
O=228AHX)| NEAAY
10,000,000& * 4CH * 50/100 20,000
< 6,000
Al 14,000
O=2& WaI| XNEAY
3,000,000& * 10CH * 50/100 15,000
< 4,500
Al 10,500
OHSB A= X3
3,000,000& = 5CH = 50/100 7,500
< 2,250
Al 5,250
OSIAX(EMI, M) XA
2,500,000& * 10CH * 50/100 12,500
< 3,750
Al 8,750
()RS ZEBIMAALSE U ALY 130,000 78,000 52,000
J| 100,000
< 30,000
402 2I2HX =0 & 130,000 78,000 52,000
J| 100,000
< 30,000
02 U TEALEZ(0IETHR) 130,000 78,000 52,000
OXSBEHI MAALS USRI A
130,000,000& * 14 130,000
J| 100,000
< 30,000
(Z)S3HIS0IHYHEZHON X2 10,000 24,500 A 14,500
= 3,000
Al 7,000
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A sdIsHH
M A=Y MM (sHHSSN/5 - 5&)
el HEdsy A8 (S &g
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
402 QI2t X201 & 10,000 24,500 A 14,500
= 3,000
Al 7,000
02 LA 2ALSE(OIHIH ) 10,000 24,500 A 14,500
OUgMs XA
1,000,000 * 20CH * 50/100 10,000
= 3.000
Al 7,000
(E)add=ssSLN 10,800 5,040 5,760
= 3,240
Al 7,560
201 e A H| 10,800 5,040 5,760
= 3,240
Al 7,560
01 At 22l bl 10,800 5,040 5,760
OXFA=FHEX ZSNE 72,0008 * 150 10,800
= 3.240
Al 7.560
(E)==2 Do 280 N 1,300 1,375 AT5
= 390
Al 910
402 RI2H X201 & 1,300 1,875 AT5
= 390
Al 910
02 AT AL T (01 H ) 1,300 1,875 AT5
OsXs WX 2= (2R)I X
50,000% * 52CH * 50/100 1,300
= 390
Al 910
()L SSAYNEANY B Y| 25,400 27,960 2,560
Jl 25,400
201 Yer2 A 10,400 12,960 ~2,560
b 10,400
01 At el bl 10,400 12,960 A2,560
OBIAMA & FuEE 7Y
4,600,0008 * 14 4,600
B 4,600
Om =l 290,000 * 20% 5,800
Il 5,800
202 01Hl 15,000 15,000 0
P 15,000
01 2o b 15,000 15,000 0
Ogse IXSAY X2 ol
20,0008 * 15% * 50 15,000
P 15,000
(E)RINIsANESHFREN 14,000 15,400 A 1,400
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A sgI=HH
B SRS AHAY(SEHSSM/5Y - SE)
el MRS A (el @2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
OA272 Mol Haol=soF 34l X
50,000,000 * 14! 50,000
307 2iz2to| & 112,050 112,050 0
08 OIXIE & 2 112,050 112,050 0
O=<idisIt MaltH2Z3 IS SEE A 0
INEDNEE! 6,225,000,000& * 1.8% 112,050
(2)=CI = STHUH X & (M AMAZHA) 455,600 928,200 N472,600
= 364,480
= 27,336
Al 63,784
301 et M= 455,600 928,200 AN4T72,600
= 364,480
o= 27,336
Al 63,784
12 JIEtE A& =2 455,600 928,200 AN472,600
O=EIZ=ZSTHHH X & (MM AXEH)
3,400,000& = 134ha 455,600
= 364,480
= 27,336
Al 63,784
(Z)RPCS AIES 3K A 270,000 42,000 228,000
o= 81,000
Al 189,000
402 SI2HXHE0| ™ 270,000 42,000 228,000
o= 81,000
Al 189,000
02 QIZXIEAISE X (0| XM THH) 270,000 42,000 228,000
ORPCAl & & H| X & A S
540,000,000& * 141 *« 50/100 270,000
= 81,000
Al 189,000
(Z)HE & WX XA 59,000 70,800 A 11,800
o 17,700
Al 41,300
402 812t XHE0| ™ 59,000 70,800 A 11,800
= 17,700
Al 41,300
02 QIZtXIE A E X (0| XM THH) 59,000 70,800 A 11,800
OHEA THHHSX =& XS
1,180,000& * 50ha 59,000
= 17,700
Al 41,300
(E)HAERAAA 77,000 87,500 A 10,500
& 23,100
Al 53,900
301 et M= 77,000 87,500 A 10,500
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A sgI=HH
HE: AEBsY ANAY(SYHSLM/5Y - 5&)
ol HEFsY A CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 23,100
Al 53,900
12 JIEtE A= 77,000 87,500 A 10,500
OY e IIIAY 350,000& * 220ha 77,000
o= 23,100
Al 53,900
(E)ga=2 S (OoI2)uol olgArg 169,925 136,920 33,005
= 50,978
Al 118,947
402 SI2FXHE0| & 169,925 136,920 33,005
& 50,978
Al 118,947
02 CI2ZtXIE A E X (0| X THSH) 169,925 136,920 33,005
OEES ZH(JI3)Ilol MletArY X
169,925,000& * 14! 169,925
o= 50,978
Al 118,947
(E)HE2 s A 68,000 58,500 9,500
& 20,400
Al 47,600
402 12V XHE0| & 68,000 58,500 9,500
& 20,400
Al 47,600
02 QX2 A E X (0| THE) 68,000 58,500 9,500
OHESLsXM XN (WAR2)
2,000,000& * 8JHA = 50/100 8,000
o= 2,400
Al 5,600
OH=E24A Xl X3
150,000€ * 800ha * 50/100 60,000
o=} 18,000
Al 42,000
SIS MADIE ZHE(sEHNSFA/sY - =5) 10,277,548 3,876,165 6,401,383
Ry 200,000
J| 186,854
= 2,098,485
Al 7,792,209
SI|olA A 2 8,247,162 1,924,375 6,322,787
Ras 200,000
& 1,700,000
Al 6,347,162
Ol AFAH AL DI EHE S 913,219 818,750 94,469
201 2Et24Ay| 14,469 0 14,469
01 AP 22| d| 14,469 0 14,469
OSEUASEHNIESE Fe4l 7,650
—SazzEzHRQ 250,000 = 11 2,750

_40_




2N

=PI
FM: SSag M) I (s / =Y - 5&)
el Eolola M 23t (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
so3s1dy 100,000& * 491 4,900
OZZEUSEHIESSSE A 5,619
—SNs=HIAM 199,000 * 114 2,189
—SMBSIEAM 70,0003 * 499+ A 3,430
OFZHUZSENINZSSSEZ A2 St
20,0003 » 60 A 1,200
402 RI2EX20| ™ 898,750 818,750 80,000
01 2I2E 2 AL B (RERTH ) 898,750 818,750 80,000
OO0l oiote sXM XNA (S, NH&X, Xt
Ze 35) 480,000,000& * 14l * 50/100 240,000
O3 a MAEX 22l ELHEM XA
200,000,000& * 14l = 50/100 100,000
OzlgZoly Mo sTHMH XE
150,000,000& = 141 = 50/100 75,000
O sZols MA QI s KJ (XS ML
) 9,900 = 25,0008 * 50/100 123,750
O3J1eler Ma|er &=z XA
2,000 = 330,00074 = 50/100 330,000
OSJIa AlE A38=2&EI XA
5,000,000 * 2CH = 6IH 2 = 50/100 30,000
ZEEZAERANSULSHAAHAY 27,600 27,600 0
201 et 27,600 27,600 0
02 =224l 27,600 27,600 0
OLEpAZ T 232=2(MII23, AHYUAMER,
HIQHEBAN =27) 1,000,000 = 12& 12,000
OLEDE Z B A& |2
1,300,000& * 12& 15,600
Sogasgat 29 70,043 59,475 10,568
101 14l 5,993 5,825 168
04 JI2ZHHZ2XREES 5,993 5,825 168
OJIZtH 22X 12
68,7203 * 29 » 40 5,498
OJIZtH 22X 401 BE S
5,498,000& * 9/100 495
201 L2l 15,200 14,000 1,200
01 At 22l 15,200 14,000 1,200
OUN=NE 32 M-8 E2 N2MHED
A= 14,000,000& * 14 14,000
OSdIIENE SE22S QRIE BABHHES
100,000& * 12& 1,200
206 M= Hl 40,000 27,000 13,000
01 =8l 40,000 27,000 13,000
OHNENEE &= &A L SE0l M
= 10,000,000& * 14 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

2= e
St = Aakoler
iy 28 Zat

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OUM=HEEE =TI HESSE M
100& = 100,0000H 10,000
OGFAl S8 SE22US AEA HH
20,000,000& =« 14 20,000
301 LEd = 8,850 12,650 A 3,800
09 HAAHIX A S 1,850 5,650 A 3,800
OsaH 3oz & AT S|
1,850,000 * 14 1,850
12JEEd= 7,000 7,000 0
OZ4 JIZNE SEAUAS ZAHHI
200,000& 350 2 7,000
Dolar AlIZgos 249 33,000 3,000 30,000
308 MXIEHMSOIH 33,000 3,000 30,000
07 IXNHMAR S = 3,000 3,000 0
ODngely =2 ANE2s82s fE3
3,000,000& = 14 3,000
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS HI 30,000 0 30,000
OK-FO0D fair & Jt 30,000,000& = 14 30,000
SIMA AU AL 240,300 1,015,550 AT75,250
201 L4l 126,700 14,500 112,200
01 At 22l 74,100 10,500 63,600
O2IHAHCIAAMA ZXNAAG &g
70,000& = 50& = 33 10,500
OAZ 3AMF UM 200,000 * 83l 1,600
oAz 2228 MH 10,000& * 2,000% 20,000
OdAZ M2I N2+
300,000& = 10¥ = 23l 6,000
OBINMHAAMAAL TR AIRA AXE
3,000,000 * 128 36,000
02 =224l 27,600 0 27,600
OZIHAHQUMMAZ TR AR MIRB
2,000,000& = 12& 24,000
OZIHAHQUAMNAL TR ARA Mot
23 300,000& = 12& 3,600
03 A2 Z Hl 25,000 4,000 21,000
O3JINAH A ARZ =A@ 223 3
& 10,000
—d2LAE 500,000& * 1Y « 43| 2,000
—=357% ¥ wHHA  2,000,0008 * 43| 8,000
OdA®E =& M2IF =& MOIL
7,500,000& = 23| 15,000
202 Odl 3,600 0 3,600
01 = LH 4 Hi 3,600 0 3,600
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2N
X ZH -
L= B
el

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OENAUEARAE NL=D 010]
90,000& = 4%H = 10 3,600
301 LEHZ 11,100 1,050 10,050
09 HALAHIX RS 11,100 1,050 10,050
OBJIMHIaNAT 2RSS 319 HA L
nEs&EAL =Sl 7,000& * 509 = 63l 2,100
OZJIMAH A AT ZARJAS HAAKX AS
04 dl 90,000& * 50 * 23| 9,000
401 Al& I 2 O8I 40,000 1,000,000 A960,000
01 A& HI 40,000 993,700 A 953,700
OAMEH 2I22d 2 HWRoH2A
20,000,000& = 24! 40,000
405 THebH S| 58,900 0 58,900
01 AL =2 S FH S| 58,900 0 58,900
Ooddn 72g 1,000,000& * 3CH 3,000
O=2AM M 2 1,300,000 * 2CH 2,600
OoTv=< 1,100,000& * 3CH 3,300
O=AI 2 7,500,000& = 2CH 15,000
OZMAEST] ¢ 500,000& =« 2CH 1,000
O3 #¢ 250,000& =« 2CH 500
OARE &J1+7¢ 33,500
— 250,000& * 402t 10,000
— oI Xt 200,000& = 402 8,000
— HEIR 110,000& * 504 5,500
— 39 HOolZ2 & 2K 1,000,000& * 24 2,000
— IIElE & JIE AtRE &I
200,000& = 404! 8,000
(£)20212 DI Ml Hl Q1 &f A A IO | K| & 4,763,000 0 4,763,000
= 1,700,000
Al 3,063,000
306 243 4,763,000 0 4,763,000
< 1,700,000
Al 3,063,000
01 Ed3 4,763,000 0 4,763,000
O(M)SINHAHAAMAT ZEAZ
4,763,000,000& » 14 4,763,000
< 1,700,000
Al 3,063,000
()N B +=QLUEX 2 (500ESICIM 23 EHI S 2,200,000 0 2,200,000
s 200,000
Al 2,000,000
401 Al BIZ 201 8I 2,200,000 0 2,200,000
s 200,000
Al 2,000,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 2,184,160 0 2,184,160
O500E8 3V A2t EHAIE LAY
2,200,000,000& = 14! = 99.28/100 2,184,160
s 200,000
Al 1,984,160
03 Al 2 THHI 15,840 0 15,840
O500E 3D/ A2t EHAIE LAY
2,200,000,000& = 14l = 0.72/100 15,840
SEstA s Mo 2,030,386 1,951,790 78,596
J| 186,854
S 398,485
Al 1,445,047
(D)SEXS(UM)MMAILS UK 305,550 205,000 100,550
J| 122,220
< 54,999
Al 128,331
402 QI2H X201 M 305,550 205,000 100,550
J| 122,220
< 54,999
Al 128,331
02 QIZEHEASEZ (01X THE) 305,550 205,000 100,550
OSSAS(UY)MMAIE SHI XA
611,100,000& * 14l = 50/100 305,550
J| 122,220
= 54,999
Al 128,331
(D)xEMASH XA 513,000 395,000 118,000
< 153,900
Al 359,100
402 2I2H X201 M 513,000 395,000 118,000
< 153,900
Al 359,100
02 QI 2 AL EZ (01X TH ) 513,000 395,000 118,000
OolarMoratel 54X 2
1,026,000,000& = 141 « 50/100 513,000
= 153,900
Al 359,100
NEEsE=s |4 202,750 162,250 40,500
301 LA F 3,000 5,000 A 2,000
12 J|EtE& = 3,000 5,000 A 2,000
OSEXE MEIESsE GAP 21SHl X2 (&Y
EZHl) 50,000& = 60H 3,000
402 RIZEXtE0| A 199,750 157,250 42,500
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 199,750 157,250 42,500
Ogdx M=t s X
100,000,000 = 141 = 50/100 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SIS HIE
SSHHS MUDIE ZTH(SEHSS/5Y - 5E)
SHE2 M

= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
OSE&E M=t ELMHEH X
30,000,000& = 141 = 50/100 15,000
OSE&E &36 I8l =X X
70,000,000& = 141 = 50/100 35,000
OLEteIHA =8 =Xt X2 (HABHX)
350& * 200,000kg * 50/100 35,000
OAx=A=Z3 dEIsTHM X
350,000& = 700H = 50/100 12,250
OSE&E M=ot EMIIAE K&
150,000& * 60021 * 50/100 45,000
OdteA =2HIEnH XA
3,000% * 5,000m * 50/100 7,500
(Z)AFHIOIETHBHAIE X2 128,216 157,740 A 29,524
J| 51,286
< 23,079
Al 53,851
402 QI2H X201 M 128,216 157,740 A 29,524
J| 51,286
< 23,079
Al 53,851
02 QI 2 AL EZ (O X TH ) 128,216 157,740 N 29,524
ODZ=HIJLE THEHAIE X &
22,000& * 11,656m = 50/100 128,216
J| 51,286
< 23,079
Al 53,851
(D)ASHSSLHRE 455,000 439,800 15,200
< 136,500
Al 318,500
402 2IZ2H X201 M 455,000 439,800 15,200
< 136,500
Al 318,500
02 22t 2 A EZ(OI X TH ) 455,000 439,800 15,200
OANASHSSLNA
880,000,000& * 14l * 50/100 440,000
< 132,000
Al 308,000
OREHA, 2dUHE SN
30,000,000& = 141 = 50/100 15,000
< 4,500
Al 10,500
(S MAA S A HAH DX 2 80,000 110,000 230,000
< 24,000
Al 56,000
402 RI2EX20| ™ 80,000 110,000 230,000
< 24,000
Al 56,000
02 2IZE 2 A EZ (01X TH ) 80,000 110,000 A 30,000
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AN sg€II=4dH
M SSAS MAIIY TH(SYHLLM/S - 5E)
S SIS M (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OfsldatAle 28 AKX
160,000,000& = 14 % 50/100 80,000
< 24,000
Al 56,000
HA Shalete s4 312,500 460,000 A 147,500
402 2I2H X201 M 312,500 460,000 A 147,500
01 2I2F 2 A B (KR ) 312,500 460,000 A 147,500
ORHEBLE BSKA
220,000,000 = 14l = 50/100 110,000
OLXNMAZ=SE s K&
180,000,000& = 14 = 50/100 90,000
OMARE SXNE ZZN L
100,000& * 1,0008 = 50/100 50,000
OdZ I8l s K&
2,500,000& * 50ha * 50/100 62,500
(D)EEHE(HA , ASHS )YHMALSE XA 32,500 0 32,500
J| 13,000
< 5,850
Al 13,650
402 RI2HXt20l 32,500 0 32,500
J| 13,000
< 5,850
Al 13,650
02 It 2 A EZ (01X TH ) 32,500 0 32,500
OSSHS(HA AEXAS)HLALESHUS X
65,000,000& = 1Al = 50/100 32,500
J| 13,000
< 5,850
Al 13,650
(AL Z0oHICTESE AR 870 22,000 A 21,130
J| 348
< 157
Al 365
402 RI2HXt20l ™ 870 22,000 221,130
J| 348
< 157
Al 365
02 2IZE 2 AL EZ (O TH ) 870 22,000 221,130
OAZ&0 stisat XA
1,740,000& = 141 = 50/100 870
J| 348
< 157
Al 365
HY 2B (L&S2D)(IIEHIIE) 74,852 0 74,852
JlE&dl 74,852 0 74,852
JlE2&l 74,852 0 74,852
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AN seIIsHE
M HHE2HAH (A ASED)(IIEHIIE)

& 123l (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
201 Le-2d| 18,032 0 18,032
01 At 22l 18,032 0 18,032
O=EAERXN 7¢ 15,000& » 132 A « 123 2,340
OEZ20AY 7,000& * 64 « 13H » 123 6,552
Oggtxx2 100,000& * 12& 1,200
Oa2m2 EA7Y| 50,000& = 12& 600
OLAa2 =4&H| 6,560
— SAD| =2l (AF) 500,000& = 1CH 500
— ZEH =a 100,000& * 4CH » 50/100 200
— SAI EU 200,000& 53 = 104 1,000
—ZelH EU(EH) 200,000& * 53] * 404 4,000
—PC=cl 100,000& * 13CH = 20/100 260
— JIEt==2lHl 50,000& = 123 600
OJIEt AR 22|l 5,000& = 13% = 12& 780
202 oddl 53,820 0 53,820
01 = LH o4 1l 53,820 0 53,820
O2totl (el & S 20t
20,000 = 13% * 12 = 128 37,440
O22l0tl (&S 20t
90,000& = 13 14« 16,380
203 R =&l 3,000 0 3,000
04 FN2ELRZ=TH 3,000 0 3,000
ORNSYALEAY (ANSH D)
250,000& = 12& 3,000
HRFAIE I (s8N s - 55) 8,955,765 8,485,989 469,776
= 1,340,947
J| 661,529
< 1,353,227
Al 5,600,062
steMd =4 2,489,232 2,828,362 A 339,130
J| 162,090
S 389,202
Al 1,937,940
(Z)ZASHATE ALY 42,000 42,000 0
< 12,600
Al 29,400
301 LEHZ 18,000 18,000 0
< 5,400
Al 12,600
12 JIEBHEA S 18,000 18,000 0
OHMIsIIIMNMZREX A 400,000& * 45ha 18,000
< 5,400
Al 12,600
402 RIZ2FXt20l ™ 24,000 24,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OZZ Ul eRAEsIH £3J A&
300,000 = 180CH » 50/100 27,000
Ot HHME=EX X
80,000,000& = 14l = 50/100 40,000
(R)ZIAMSMA= AHL2IXME XS 202,230 202,230 0
J| 67,410
[ 40,446
Al 94,374
301 YR A 202,230 202,230 0
J| 67,410
[ 40,446
Al 94,374
1224 = 202,230 202,230 0
OAt el Xl M Z=Hl
60,000& = 3,745& * 90/100 202,230
J| 67,410
= 40,446
Al 94,374
(Z)st22MSAS 212,400 474,900 A 262,500
< 63,720
Al 148,680
301 LEd = 35,500 63,900 A 28,400
< 10,650
Al 24,850
12 JIEHE &= 35,500 63,900 A 28,400
Ot =Fet OlAAY 10,500,000& * 14! 10,500
< 3,150
Al 7,350
Ogte =Ze A 250,000& » 1005 25,000
< 7,500
Al 17,500
307 21201 A 176,900 92,000 84,900
< 53,070
Al 123,830
02 IZtE S AHE L 176,900 92,000 84,900
OSSEHIX& 6,000& = 13,3005 79,800
< 23,940
Al 55,860
O&l Xt &kl 40,0003 = 3005 12,000
< 3,600
Al 8,400
O E & Al 10,000& * 2,4005 24,000
< 7,200
Al 16,800
OXNE&2eldX& 3,000& = 13,3005 39,900
< 11,970
Al 27,930
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M- o (3) - HEAY - BAS il
OReRxAAEHAZS 300,000 = 44! 1,200
& 360
Al 840
ORHYSHR2UALAIEHAS 200,000& * 1005 20,000
= 6,000
Al 14,000
(S)= 4= KX 2 177,920 141,900 36,020
= 53,376
Al 124,544
402 SI2FXHE0| M 177,920 141,900 36,020
= 53,376
Al 124,544
02 BIZEXI2ANYEX (0| THH) 177,920 141,900 36,020
OGHX HAHHT] A
15,000& * 2,500% 60/100 22,500
= 6,750
Al 15,750
O0ISANE=MALM D&Y X
17,000,000& * 20 A 50/100 17,000
= 5,100
Al 11,900
OXNEHANMESZAXA
55,000& * 2405 60/100 7,920
< 2,376
Al 5,544
OREMAMEM DA X
10,000,000& = 3CH 50/100 15,000
= 4,500
Al 10,500
O A2 Z2CCTVAI
2,000,000& * 30CH 50/100 30,000
== 9,000
Al 21,000
OgAMEZ20 £ S X&
1,000,000& = 6CH 50/100 3,000
= 900
Al 2,100
Ost0HZ=H XA
10,000& = 2,500 50/100 12,500
== 3,750
Al 8,750
OS2 AMENSS0IIIXHA
20,000,000& * 70 A 50/100 70,000
[ 21,000
Al 49,000
C)ISMEREE LT 88,872 93,872 A5,000
= 26,661
Al 62,211
307 QI2t0| ™ 24,672 24,072 600

_50_




sgJlsdH
ST F A8 ZH( 0|
gy |54 EA)
= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
< 7,401
Al 17,271
02 212t &P ALY 24,672 24,072 600
Osd=014 24,672,000 * 1 24,672
< 7,401
Al 17,271
402 RI2HXt20l ™ 64,200 69,800 A5,600
= 19,260
Al 44,940
02 2I2FRHE2 AL 64,200 69,800 A5,600
OFUMERS
BTN E) 39,200
< 11,760
Al 27,440
OFUSRSUHEIE
50,000,000& = 1CH * 50/100 25,000
< 7,500
Al 17,500
(E)HESMAHEBHS XA 116,000 120,000 A 4,000
< 34,800
Al 81,200
301 LerEAF 116,000 120,000 A 4,000
< 34,800
Al 81,200
12JIE243 116,000 120,000 A4,000
OJt=THol =
,000,000& = 116= = 25/100 116,000
< 34,800
Al 81,200
(F)sM=s00”822 XA 82,560 73,920 8,640
J| 41,280
< 12,384
Al 28,896
301 LA F 82,560 73,920 8,640
J| 41,280
< 12,384
Al 28,896
12JIE243 82,560 73,920 8,640
Os&=018H (A
82,560,000& * 1 82,560
J| 41,280
< 12,384
Al 28,896
C)EHEIREHER R 195,000 138,000 57,000
< 58,500
Al 136,500
402 RIZ2HXt20l ™ 195,000 120,000 75,000




sHI=HH
HREMIIY FL(SEHSLL/ 5D - SE)
gy |54 EA)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B %Eﬁ 2t
= 58,500
Al 136,500
DI 2NN EZ(0|E ) 195,000 120,000 75,000
OFASIHEHMNAEY XA
390,000,000& = 14! « 50/100 195,000
& 58,500
Al 136,500
C)SAAE YU SH 2,100 2,100 0
& 630
Al 1,470
QutE AN = 2,100 2,100 0
& 630
Al 1,470
012-01=2 2| O b 2,100 2,100 0
ORFF460 A=A HlWH
3,000,000 = 14! = 70/100 2,100
& 630
Al 1,470
Z)XAIEMAME SAHF2Y A 54,600 54,600 0
J| 23,400
= 9,360
Al 21,840
0I2t X2 0| & 54,600 54,600 0
J| 23,400
& 9,360
Al 21,840
DI AN EZ(0|E ) 54,600 54,600 0
OZANBMUE EX2Y K&
120,000& * 650ha * 70/100 54,600
J| 23,400
& 9,360
Al 21,840
ASMAZ JIHEH 2 K& 120,000 60,000 60,000
J| 30,000
= 27,000
Al 63,000
012+ X 20| & 120,000 60,000 60,000
J| 30,000
== 27,000
Al 63,000
DIZIHE2EANYEZ (0| M) 120,000 60,000 60,000
OXAMNSMAZ JIAHEH 2 XA
150,000,000 = 2MIE = 40/100 120,000
J| 30,000
= 27,000
Al 63,000
SAA XA 165,750 160,200 5,550
& 49,725
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AN sg€II=4dH
H: JXAZAMIB R (sEHLF/ 5L - 5F)
Sl BRMY T4 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 116,025
402 RI2EX20| A 165,750 160,200 5,550
< 49,725
Al 116,025
02 QIZEHEAIL B (01X S) 165,750 160,200 5,550
OHALSEAZEHILM XA
30,000& = 11,050% = 50/100 165,750
< 49,725
Al 116,025
=dgg 22 3,798,381 3,402,704 395,677
= 1,325,847
J| 137,831
< 521,650
Al 1,813,053
(2)SsLHE 2 215,662 212,670 2,992
Jl| 107,831
< 32,351
Al 75,480
307 glz2tol & 215,662 212,670 2,992
J| 107,831
< 32,351
Al 75,480
02 PIZHEHAHE L 215,662 212,670 2,992
OZsLHE2IXNA 215,662,000& * 14 215,662
J| 107,831
< 32,351
Al 75,480
(E)IEZH0L AL 239,110 225,390 13,720
< 71,733
Al 167,377
206 = Hl 85,240 172,590 A 87,350
< 25,572
Al 59,668
01 MHZ 4l 85,240 172,590 A 87,350
OTHY S YATHE PY(ASAE)
10,000& * 3,730kg 37,300
< 11,190
Al 26,110
OFMY S ZAME P (LH=)
6,000& = 1,500 9,000
< 2,700
Al 6,300
OFMIBAESAEY ASHSHH XA
330& = 118,000% 38,940
< 11,682
Al 27,258
301 LA F 133,150 52,800 80,350
< 39,945
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fAM: sgIlsdH
HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
el JlEHYY 28 CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 93,205
12 JIEtE4 3 133,150 52,800 80,350
O==x9 &3 =% 1,100,000& * 4% « 12& 52,800
< 15,840
Al 36,960
OHYEESAI=H XA 5,000& = 16,0705 80,350
< 24,105
Al 56,245
402 RI2EX=20| A 20,720 0 20,720
< 6,216
Al 14,504
02 QI EAIL B (01T ) 20,720 0 20,720
OFHABAFSAHI TS F AKX &
700,000& = 37JH = 80/100 20,720
< 6,216
Al 14,504
I=HEY o 662,548 600,545 62,003
101 @14 Hl 84,514 25,384 59,130
04OIAH2RISES 84,514 25,384 59,130
O HENYY Hel 8% A=Y
68,7203 * 2% » 70 9,621
OTHY - Al BZYARY 22y
68,7203 * 18 = 240 16,493
OHEBASAE 8FU2Y
80,0003 = 2¥ = 365¢ 58,400
201 €2l 78,684 41,184 37,500
01 At 22l 37,960 30,460 7,500
Oxin=dgd g = 16,500
— =g A 3,000& » 2,500% 7,500
— 2 =3 HMA 1003 * 3,0000# = 105 3,000
— == M 60,000& = 1004 6,000
OFHY -E=24det 28 =& 3,500
— AACAZI A RIR 1002 « 10,0000 1,000
—otd JtEIY 222
500& * 2,0008 * 2& 2,000
—ME=s ME 100& * 5,00004 500
OZBsdAdA s AR
400,000& = 29¥ « 123 9,600
ONEEYY #HE ZU YR2
500,000& =« 103l 5,000
OFHMS, Al &8s 22X S &l
7,000 * 2% * 240 3,360
02 8322l 40,724 10,724 30,000
OFHS sHal =9 Heldl 1,500& = 1,000kg 1,500
OgAA=ZH KA 100,000& = 20CH 2,000
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AN sg€II=4dH
HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
Sel: DAY 28 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OJ=ZY ZALAIZ BHHHl 60,0008 = 128 720
OAL2=8 RFWU  1,5408 » 104 * 404 * 523 3,204
Onsdoge 4o 28 300,0008  11H 3,300
OHEALA=SANE 2323 1,500,000& 128 18,000
OHBASANE SRANE=H
1,000,000& = 12& 12,000
206 M= Hl 281,350 134,400 146,950
01 =8l 281,350 134,400 146,950
OFHE SHBA AlE ¢
5,000& = 1,0005 5,000
O ogss 2 10& = 3,000,000 * 13 30,000
OAZ =Y %E 2
20,0003 = 250kg * 28 10,000
OPHY YA ASUE
20,000& = 500kg * 13 10,000
OXRUB2UT Yot Aotz
20,000& = 500kg * 13 10,000
OOLZCIIIHXN S Y UHHYAE ASAF
30,000& = 1,000kg 30,000
ONERLY AHEWE 7Y
100,000& * 1005 10,000
oggs 2 5,000& = 2,000 10,000
ONESHYY LM LS HH5 7Y
3,500 = 4,500% 15,750
Ozad Hu=s dE8J 7¢
1,200& » 2,000 2,400
OPHS WANFE FAI 2Y
1202 * 150, 0004 18,000
OA(SO0HX) A8 AHIE ¢
22,000& * 5005 11,000
OFHMGHA AEHA 23HA
330& * 100,000 33,000
OslE &9&8 ATgol ¢
15,0002 * 3004 4,500
OOt=ZeIotHAEY XA E S X I Il J
-2 20,000& * 250kg 5,000
OHX &z el 7Y
,800& * 7,000% = 23| 39,200
O&tetH DIz ElFEA SAl 2
65% * 300,000 19,500
OZAx =018 a4l 3220 9,000& * 2,0005 18,000
301 LEd = 171,000 141,000 30,000
1224 = 171,000 141,000 30,000
OFH &M BA AIZE HFHI
5,000& = 1,0005 5,000
OFH sal HE Al=Hl 50008 * 6,0005 30,000
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AN sg€II=4dH
HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
el JlEHYY 28 CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OJN=dgd HLES A=l
5,000& * 6,0005 30,000
O3 =¢ 1,100,000& » 5% » 12& 66,000
OJt=dgY 282 g HMeldl
400,000& * 1005 40,000
401 AIEHI L 2 CHYI 45,000 198,577 A 153,577
01 A& HI 45,000 193,213 A 148,213
ONBASANE & HaXH2AE K&
45,000,000& * 1J0HA 45,000
405 TtabF S| 2,000 0 2,000
01 AL EZFH S 2,000 0 2,000
OHBASANE BFHS doEH 2
2,000,000& « 1CH 2,000
(M43 500,000 500,000 0
= 400,000
< 50,000
Al 50,000
301 LEAZ 500,000 500,000 0
= 400,000
< 50,000
Al 50,000
12 JIEtEA S 500,000 500,000 0
OHM=2EH= 5,000,000& * 1005 500,000
= 400,000
< 50,000
Al 50,000
(F)SUNESEA 57,780 38,171 19,609
= 28,890
< 8,667
Al 20,223
301 LeIEBAF 57,780 38,171 19,609
= 28,890
< 8,667
Al 20,223
12JE243 57,780 38,171 19,609
OFMXESEM K&
9,900& = 700CH = 12JH& = 50/100 41,580
= 20,790
< 6,237
Al 14,553
OGPSHZIIMA IS SHARS
60,000& = 270CH 16,200
= 8,100
< 2,430
Al 5,670
(2)12=01 2822 X 108,000 96,000 12,000
= 54,000
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2N
X ZH -
L= B

el

oo

A e

x

i

S
0R rz M
Mz

0%

W E D

N F
0x
Ol
o
ob
02
4
>
Ol
1%
it
[l

rz i

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

= H

16,200
37,800

= M W

108,000
54,000
16,200
37,800

96,

000

12,000

12IIEtE2d=
=

sot Z2gael N
10,000,000& = 18742 = 60/100

= MW

108,000

108,000
54,000
16,200
37,800

96,

000

12,000

= 0 W

251,700
75,510
52,857

123,333

582,

500

A 330,800

= N W

251,700
75,510
52,857

123,333

582,

500

A 330,800

10,000& = 25,1705

= M W

251,700

251,700
75,510
52,857

123,333

582,

500

A 330,800

> i

173,740

52,122
121,618

198,

070

N 24,330

206 M= Hl

n

Al

163,740
49,122
114,618

138,

070

25,670

01 M=l

OUi=ZgogAXE  163,740,0008 * 14

Al

163,740
163,740

49,122
114,618

138,

070

25,670

= M

10,000

3,000
7,000

60,

000

A 50,000

41

Sdet(Z8)X

=

228l

10,000& * 1,000

= M

10,000

10,000

3,000
7,000

60,

000

A50,000

(Z)ASAMEX

H

Al

128,300

38,490
89,810

32,

100

96,200
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A sgI=HH
HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
e JIEdgY 23 (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
101 @124 H] 40,000 0 40,000
== 12,000
Al 28,000
04 JIZtHIZ2Z NS 40,000 0 40,000
ONEALSANY 29 o
80,000 * 29 = 250 40,000
& 12,000
Al 28,000
201 Bt 10,000 0 10,000
= 3,000
Al 7,000
02 E2=2=24%H| 10,000 0 10,000
OHEASAIE X224
10,000,000& = 1A 10,000
& 3,000
Al 7,000
206 T2 HI 30,000 0 30,000
= 9,000
Al 21,000
01 XHZ H| 30,000 0 30,000
OHBASAIE ASAE 79
0,000,000& = 14 30,000
& 9,000
Al 21,000
402 SI2FXHE0| M 48,300 10,500 37,800
== 14,490
Al 33,810
02 SIZEXIEAISEX (0| XM THL) 48,300 10,500 37,800
OLSANEXNAAND(HAR)
24,000,000 = 1CH = 70/100 16,800
& 5,040
Al 11,760
OASANERNEANG(ZERL)
5,000,000 = 9CH = 70/10 31,500
& 9,450
Al 22,050
(S)ESAJEIIIEHIHN 142,300 103, 141 39, 159
= 42,690
Al 99,610
206 M Hl 142,300 103, 141 39, 159
= 42,690
Al 99,610
01 XHZ Hl 142,300 103, 141 39, 159
OINSsIHESASHANE 27,5008 = 1,90004 52,250
= 15,675
Al 36,575
OZ2J|EIIENE2XE 90,050,000 = 14! 90,050
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oo

A e

x

i

S

0R rz M
S

0%
T m
i e m

W P

rz i

0x

o
on
02
4
>
Ol
1%
it
[l

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2m

= H

27,015
63,035

= M W

28,800
14,400

4,320
10,080

14,400

14,400

301

ue
<
H
[Pl
oy

= N W

28,800
14,400

4,320
10,080

14,400

14,400

s |
=

12 JIEt2
xl

A
S
(w3
21 =

IISSLMIEAS

18,000,000 * 24! * 80/100

= 0 W

28,800

28,800
14,400

4,320
10,080

14,400

14,400

n

Al

60,000

30,000
9,000
21,000

6,000

54,000

402 QI2HX=01 M

Jl

= M

60,000

30,000
9,000
21,000

6,000

54,000

= M

60,000

60,000
30,000

9,000
21,000

6,000

54,000

= W

12,000

6,000
1,800
4,200

12,000

= W

12,000
6,000
1,800
4,200

12,000

X
b}
o
S -

| S AHS

,000,000& = 2sJF * 60/100

= N H

12,000

12,000
6,000

1,800
4,200

12,000

()7 A ogy

|

[ud

= N H

725,320

458,734
79,976
186,610

725,320
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oo

90| & MIE
RELI|E ZH (SHHS SN/ - 5&)
=Xy OF
e 0o o — =

SN EE - (SN) - HRAY - BHAS il Hl D = 2t
206 T 24 175,976 175,976
= 119,710
< 16,880
Al 39,386
01 =8l 175,976 175,976
OFHMS Al 2 2A5H 2L (272)
175,976,000& = 14| 175,976
= 119,710
< 16,880
Al 39,386
301 etEd 3 549,344 549,344
= 339,024
== 63,096
Al 147,224
12243 549,344 549,344
OTHO AT S (&Ll s)
321,764,000& * 14 321,764
= 225,234
< 28,959
Al 67,571
OgGAsIIEEHEHINA  8,000&8 » 2,510 20,080
= 10,040
< 3,012
Al 7,028
OFHAULHAYSAl=HI
5,000& * 41,5005 207,500
= 103,750
= 31,125
Al 72,625
Z)EMNZLSYLLSHEXNE 92,000 92,000
= 46,000
= 13,800
Al 32,200
101 1A dl 31,680 31,680
= 15,840
= 4,752
Al 11,088
M4 JI2ZHZEXNSES 31,680 31,680
OSHMEA 2202 88,0008 * 4% * 90Y 31,680
= 15,840
< 4,752
Al 11,088
201 £B-2d| 21,916 21,916
= 10,958
== 3,287
Al 7,671
01 At 2t 2|l 19,800 19,800
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fAM: sgIlsdH
HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
cel: JlEdEEY 28 (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OZ+0 gt & 4% 7¢
100,000& * 2Ji 4 + 3& 600
= 300
< 90
Al 210
OHE L EMEA ZA Y 2A
10,000& = 10¥ » 90 9,000
= 4,500
< 1,350
Al 3,150
O2I XM 100,000& » 2 & » 208 4,000
= 2,000
= 600
Al 1,400
OASANE X & EAHE
6,200,000 = 14l 6,200
= 3,100
< 930
Al 2,170
02 8323l 2,116 0 2,116
OsH=2 &JI23 200,000& 2 » 38 1,200
= 600
< 180
Al 420
OSsH=a =2l |l 916,000& = 14 916
2 458
< 137
Al 321
206 M= Hl 38,404 0 38,404
= 19,202
< 5,761
Al 13,441
01 =8l 38,404 0 38,404
OLassdsE 7L 20,2403 = 1,000L 20,240
= 10,120
< 3,036
Al 7,084
ogd=s ME 2¢ 10,4642 * 1,000 10,464
= 5,232
< 1,570
Al 3,662
ogoasx ¢ 77,000& = 1004 7,700
= 3,850
= 1,155
Al 2,695
() GYULAE2L XA 401,121 0 401,121
= 242,313
=3 47 644
Al 111,164




oo

90| & MIE
RELI|E ZH (SHHS SN/ - 5&)
=Xy OF
e 0o o — =

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2m

206 M= Hl

= N H

297,753
190,629
32,139
74,985

01 H=Hd

297,753,000 * 14

= HmnH

297
297
190

74

. 753
,753

,629
32,
,985

139

297,753

= Hn W

103

51
15

,368

,684
,505
36,

179

103,368

12IIEtE4 =

OHXIM 2 BIOIf A sl K&
2,000& = 86,1405 * 60/100

=z N H

103

103
51

,368

,368
,684
,505
36,

179

103,368

>
A=
e
1
]
He
Ofon
HT

H

H

Al

114

223
214
661

,342
,100
,358
,085
,829

A 181,003

Il

H

Al

275
165
33
77

,730
,438
,088
,204

A56,611

n <

Al

275

165
33

,730

,438
,088

77,204

A56,611

275,730,000& = 14

Jl

= M

275,730

275,730
165,438
33,088
77,204

A56,611

H

Al

71,280

20,448
50,832

480

t

Al

9,420

2,826
6,594

1,200

SENE MY 58,0008 » 1405

= M

9,420
8,120

2,436
5,684

1,200
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fAH: =gl
|

HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
CHelr MADIE DE U B8 (el:de)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
ORLTZ A 2,000& * 1,300 * 50/100 1,300
< 390
Al 910
307 21201 A 9,360 10,080 AT20
< 1,872
Al 7,488
02 QIAHFAAFEX 9,360 10,080 AT20
OYSEHH (E20) XA A
120,000& = 1307H2 * 60/100 9,360
= 1,872
Al 7,488
402 RI2FXt20l ™ 52,500 52,500 0
< 15,750
Al 36,750
02 RIZE X2 AL EZ (01X ) 52,500 52,500 0
OXRE LFRA IZHD 1
15,000,000 = 1JHZA = 50/100 7,500
< 2,250
Al 5,250
OXRACALXNE HEEEI XA
3,000,000& * 9CH = 50/100 13,500
< 4,050
Al 9,450
ORAMNBTSZ0I] N
13,000,000& = 1CH * 50/100 6,500
= 1,950
Al 4,550
O ZHletha X3
50,000,000& = 1JHA = 50/100 25,000
= 7,500
Al 17,500
(Z)E=X2 A 72,000 102,400 230,400
< 21,600
Al 50,400
301 LA F 72,000 94,000 A 22,000
< 21,600
Al 50,400
12 JIEtE 43 72,000 94,000 222,000
OSYRE BAAY
600,000& = 2405 * 50/100 72,000
= 21,600
Al 50,400
(Z) AN A 115,250 137,820 A 22,570
< 34,575
Al 80,675
402 RIZ2EX20l A 115,250 137,820 A 22,570
< 34,575
Al 80,675
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fAH: =gl
|

HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
ool AR IE U B CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %E& HRE2
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 115,250 137,820 N22,570
OHetHX X & 80 % 1,850,0002H = 50/100 74,000
= 22,200
Al 51,800
OXAHAXNSS+=&EX L SAIXNSAY
8,000,000 = 3JHA = 50/100 12,000
= 3,600
Al 8,400
OFSAHAAMNZEIA
5,000& = 11,700% = 50/100 29,250
o=} 8,775
Al 20,475
(Z)ESASAZH D (Z4H) 3,192 3,304 A 112
= 958
Al 2,234
301 et M= 3,192 3,304 A 112
= 958
Al 2,234
12 JIEtE A= 3,192 3,304 A 112
O=At20FHACCPRI S HI X &
4.560,000& = 14! = 70/100 3,192
= 958
Al 2,234
IS AIED|8 =4 159,250 132,000 27,250
201 et | 4,900 4,900 0
01 AP 2t 2] H| 4,900 4,900 0
Osdge 22 =% 3,000
— 49 60,000& = 104 600
—E8= 300& * 2,0000H = 4= 2,400
OFMsI M Ko
3,000& * 1008 * 33 900
OEALAIE 2 22| B& 2 2ta
20,000& * 10 = 5= 1,000
301 et M= 37,850 27,850 10,000
09 HAIAHI XIS 2 2,250 2,250 0
O=EAtsIF s 04| 90,0008 = 25 2,250
12 JIEtE2 A= 35,600 25,600 10,000
OxE&N RHUS B2 MY
1,200 * 16,6664 20,000
OXAEE & 24 15,600
—-S& 8,000 * 200% 1,600
-3 2,000& * 7,000% 14,000
307 QI2t0| & 20,000 0 20,000
04 CIZ2tSHALALSE B = 20,000 0 20,000
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fAH: =gl
|

HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
ool AR IE U B CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O=aolo g sA =4
25,000,000& = 141 %= 80/100 20,000
402 SI2FXHE0| & 96,500 89,250 7,250
01 SIZEXIEANYEX (MMM A) 96,500 89,250 7,250
O=H Z2YuLsS 28 HAM Hels Ws
X & 9,000,000& * 2JHA = 50/100 9,000
OgzxdE HEs M) ¢
900& * 22,00008 = 50/100 9,900
OBLIY KYS 223 7Y
2,300& = 20,0002 = 50/100 23,000
OZY st M &M Ax N
60,0002 * 1,000MIE = 50/100 30,000
Ods202lY dts EsH€s XN
30,000 = 1402 = 50/100 2,100
ONEZL =Mz d2AIS(TMR)72 L
500,000€ * 54& = 50/100 13,500
O=8 F5t8 WS 7Y
12,000,000 = 14! = 50/100 6,000
O A A=D1 0l g 2
20,000 = 3002+ A = 50/100 3,000
(E)Ld=2XHAAS 202,500 227,880 N 25,380
o= 60,750
Al 141,750
402 SI2FXHE0| ™ 202,500 227,880 A 25,380
= 60,750
Al 141,750
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THH) 202,500 227,880 A 25,380
OxESEBYs=X
8,000& * 18,400kg * 50/100 73,600
= 22,080
Al 51,520
OXESMEM2SNHNEDIXNA
6,000,000 = 7CH = 50/100 21,000
= 6,300
Al 14,700
OXEML XA
2,200,000& * 14CH = 50/100 15,400
= 4,620
Al 10,780
OEZLEZLHNA
500,000€ * 4004 = 80/100 16,000
= 4,800
Al 11,200
OxEdEXd 30,000 = 5,1000H = 50/100 76,500
= 22,950
Al 53,550
(2)=ALSHACCPAH & & 22,400 30,800 AN 8,400
J| 12,800
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7| A (sEHHYdH/sH - =)
B 2E 2 52 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
= 2,880
Al 6,720
QutE N = 22,400 30,800 A 8,400
J| 12,800
= 2,880
Al 6,720
12 JIEtE A= 22,400 30,800 A 8,400
O=AZSHACCPHEE (S ZH)AIY
32,000,000& = 141 %= 70/100 22,400
J| 12,800
= 2,880
Al 6,720
SFME=0H E 95,040 158,400 A 63,360
J| 41,120
= 16,176
Al 37,744
QutE AN = 95,040 158,400 N 63,360
J| 41,120
& 16,176
Al 37,744
JIEtE &2 95,040 158,400 AN 63,360
OsMENE(=510)
320,000€ = 4002 = 70/100 89,600
J| 38,400
& 15,360
Al 35,840
OStME0HE (AlSl 22 ME=0})
320,000 ~ 179 5,440
J| 2,720
& 816
Al 1,904
(2)II=ZI T XX 32,500 31,800 700
& 9,750
Al 22,750
402 IV X201 & 32,500 31,800 700
& 9,750
Al 22,750
02 CIZEXIEAIS X (0| XM THL) 32,500 31,800 700
OCHMEELANEXH
16,000,000€ = 2J0 A = 50/100 16,000
& 4,800
Al 11,200
OFAIEIIANE(SEI)NEHE
300,000€ = 110CH = 50/100 16,500
& 4,950
Al 11,550
2)EMABAFBRZTY B 200 300 A100
= 100
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2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

= H

30
70

201 fEt2E |

= M W

200
100
30
70

300

A 100

01 At
H=saSAUZANE 22 X

50,0003 * 4H

= MW

200

200
100
30
70

300

A 100

(Z)0lh= A0 = A

= M

27,000

8,100
18,900

63,000

A 36,000

402 2IZ2tXt=01&

n

Al

27,000

8,100
18,900

63,000

A 36,000

02 QAT 2AMAEE(0IXTHE)
o

Ol0TIIet Z=R2cAA8 X
15,000,000& = 3204 = 60/100

= M

27,000

27,000

8,100
18,900

63,000

A 36,000

(2)AHHE XX

= W

30,000
15,000

4,500
10,500

30,000

402 2IZ2tXt=01&

= W

30,000
15,000

4,500
10,500

30,000

25,000,000 * 241 * 60/100

= 0N W

30,000

30,000
15,000

4,500
10,500

30,000

W
0l
010
[=]
P
w
oy
k_gg

in

Al

8,000
4,000
1,200
2,800

8,000

402 RI2HX=01 A

Jl

H

Al

8,000
4,000
1,200
2,800

8,000

5,000,000& = 25 = 80/100

8,000

8,000

8,000
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AN sg€II=4dH
HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
ool AR IE U B (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 4,000
< 1,200
Al 2,800
dEd =48 =4 1,425,198 804,280 620,918
J| 138,250
< 207,135
Al 1,079,813
(Z)HEIFLUTIAAY 18,200 87,680 A 69,480
< 5,460
Al 12,740
301 EEd = 9,800 9,800 0
< 2,940
Al 6,860
12|24 = 9,800 9,800 0
OIBAEMES 0OIZH X
700,000& = 20&  70/100 9,800
< 2,940
Al 6,860
402 QI2H X201 M 8,400 77,880 A 69,480
< 2,520
Al 5,880
02 QI E2AIE EZ (01X THE) 8,400 77,880 A 69,480
ORSHAFHM2AH X
20,000& = 7000H = 60/100 8,400
< 2,520
Al 5,880
dd SLXHA 596,498 475,000 121,498
206 M= Hl 30,000 30,000 0
01 =8l 30,000 30,000 0
O0IME MAE BRI ¢
10,000& * 3,000£ 30,000
402 RI2HXt20l 566,498 445,000 121,498
01 212t 2 AL E = (REM ) 566,498 445,000 121,498
O=Ated WA M X3 AS
35,000& * 22,857 = 50/100 399,998
OJt= 23N X3 AESE
45,000& = 1,000% * 50/100 22,500
O=4sIt S XNIAAY
48,000& = 6,000% * 50/100 144,000
(Z)II=EEL g3 X 185,100 27,600 157,500
J| 102,550
< 24,765
Al 57,785
402 RIZ2FXt20l ™ 185,100 27,600 157,500
J| 102,550
< 24,765
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AN sg€II=4dH
HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
Sl HEY B4 84 (B9 ®R)
— SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Al 57,785
02 It EAIL EZ (01X S) 185,100 27,600 157,500
ON=E=2= &N st K&
112,750,000& = 14] = 40/100 45,100
| 22,550
= 6,765
Al 15,785
OlNt==EHI XN &S At
200,000,000 = 141 = 70/100 140,000
| 80,000
< 18,000
Al 42,000
(AU HEE X 14,000 28,000 A 14,000
| 4,000
< 3,000
Al 7,000
402 RI2EX=20l A 14,000 28,000 A 14,000
| 4,000
< 3,000
Al 7,000
02 QI EAIL B (OIS ) 14,000 28,000 214,000
OMHIMEXXH
20,000,000& * 1Al = 70/100 14,000
| 4,000
< 3,000
Al 7,000
(Z)Fa 25 ALY 98,000 98,000 0
= 29,400
Al 68,600
402 RI2EX=20l A 98,000 98,000 0
< 29,400
Al 68,600
02 QI EAIL EZ (01T S) 98,000 98,000 0
OLNSEHY I MAA LKA
196,000,000& = 14 = 50/100 98,000
< 29,400
Al 68,600
(Z)HREZ AT 2 450,000 0 450,000
S 135,000
Al 315,000
402 RI2EX=20| M 450,000 0 450,000
< 135,000
Al 315,000
02 QI EAILSEZ (01X E) 450,000 0 450,000
OF20N8AX LSAIAE AEXE AE
150,000,000& = 541 % 60/100 450,000
< 135,000
Al 315,000
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A sgI=HH

HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)

ool HEE SN B4 (el:de)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
(D)= E WY AZXHA 63,400 0 63,400

J| 31,700
& 9,510
Al 22,190
402 BI2H X 20| M 20,000 0 20,000
Dl 10,000
= 3,000
Al 7,000
02 CIZEXIE A EX (0| XM THL) 20,000 0 20,000
OJ==2= 88 &ZH X¥ 20,000,000 = 14! 20,000
J| 10,000
=} 3,000
Al 7,000
405 RHoHFE S HI 43,400 0 43,400
J| 21,700
& 6,510
Al 15,190
01 XA 2B F S| 43,400 0 43,400
OEHE=c IS 43,400,000 * 14! 43,400
J| 21,700
= 6,510
Al 15,190
sSE B3 128,612 155,298 N 26,686
o=t 21,185
Al 107,427
SIsES B2 57,996 75,258 N 17,262
201 et d| 5,796 8,908 A3,112
01 AFR 2t 2| H| 3,000 3,000 0
O=ss=2sdH A2Xel &HYx=S
750,000 = 43| 3,000
02 2%l 2,796 5,908 AN3,112
Os=2=2sHH 2222 233,000 * 123 2,796
206 M = H| 10,600 10,600 0
01 X2 H| 10,600 10,600 0
Os28sdH 29I 2L
100,000 * 203l 2,000
O=ss2sdH B35 A2 Q!
15,000 = 30%E * 12€ 5,400
OsS2E83dH WesE 2
20,000 * 23] * 80% 3,200
301 et A = 18,000 17,750 250
12 JIEtE2 A= 18,000 17,750 250
ORIIsE L84 35,0008 = 3003 10,500
ORJssE 232X € =
50,000& * 1505 7,500
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fAM: sgIlsdH
HE: MASMIIE M (SHHSL/5Y - 58)
g4 s B3 (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 21,600 21,000 600
05 RIZHRI & 3 21,600 21,000 600
O=s2=2sdH 229l
1,800,000& * 12& 21,600
405 XHoHF S HI 2,000 2,000 0
01 XL =2 ZFH S| 2,000 2,000 0
O=s22sdH 29 &4 7¢
500,000& * 43 2,000
(Z)Rllss2sdH X 70,616 80,040 A9,424
< 21,185
Al 49,431
206 M= Hl 50,000 30,000 20,000
< 15,000
Al 35,000
01 =8l 50,000 30,000 20,000
ORJIIsS2sdHSg XA
50,000,000& = 14 50,000
< 15,000
Al 35,000
301 LBENF 20,616 20,040 576
< 6,185
Al 14,431
12 JIEtE& = 20,616 20,040 576
RISSs2SHHRY (XA, XzH S
) 20,616,000& = 14 20,616
< 6,185
Al 14,431
LH=~0 MADIBE DY (S Y/ Yo - HE) 4,200 4,200 0
= 1,260
Al 2,940
=2 &3 =4 4,200 4,200 0
< 1,260
Al 2,940
(Z2)H LI 4,200 4,200 0
< 1,260
Al 2,940
402 RIZ2HXt20l M 4,200 4,200 0
< 1,260
Al 2,940
02 It 2 AL EZ (OIS ) 4,200 4,200 0
OLAAEIXBS
6,000,000& * 1Al = 70/100 4,200
< 1,260
Al 2,940
FMUTE AN (sl Ld/ s - &) 177,300 192,000 A 14,700




A sgI=HH
HY: BANE A (SHHSSM/S5Y - 5&)
o©e S|l B3 CEE-ED
- RE]
CE . HY(BH) - HBAY - BES %Ei HR=2
= 47,500
& 3,780
Al 126,020
SMDls B2 177,300 192,000 A 14,700
= 47,500
& 3,780
Al 126,020
EM) =23 64,700 57,000 7,700
201 Bt 700 10,500 A 9,800
01 AP 22| H| 700 500 200
Ons 28 2 HH 60,000& = 5| 300
O&g=s ¢ 200,0008 = 2= 400
206 M = dl 39,000 39,000 0
01 XHZ H| 39,000 39,000 0
Ost2 HE-HA W 30,000& * 4005 12,000
OHAl 2 23 SIS ME
30,000& = 4005 12,000
Oste A NE 10,0008 * 1,500% 15,000
301 et M= 25,000 7,500 17,500
12 J|EtE A= 25,000 7,500 17,500
OYFE2 IHAYSE 98 DS L A&
500,000 = 203l 10,000
OXJ|YARCES 28 WEH
12,0008 * 1,250% 15,000
ADl= ASAE 5,000 5,000 0
402 QI2b X220l & 5,000 5,000 0
01 QI 2 A EXR (N IH) 5,000 5,000 0
OS24 HY 522 XA
2,000,000 = 5% = 50/10 5,000
T)IIEAEHED| & 12,600 0 12,600
& 3,780
Al 8,820
402 SI2FXHE20| & 12,600 0 12,600
& 3,780
Al 8,820
02 BIZtXIEANYE X (0OIETHH) 12,600 0 12,600
OXIYgEHE=AY
18,000,000€¢ = 14 %= 70/100 12,600
= 3,780
Al 8,820
2)SHAISAYH (O SEASMAD|E) 50,000 0 50,000
= 25,000
Al 25,000
402 SI2FXHE0| & 50,000 0 50,000
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<

n0

Kio

Hl w

50,000

35,000

35,000

35,000

A 31,336

188

188
188
188

H3r
Wikd
RIS

10,000

10,000

10,000

136,686

22,030
22,030
22,030
22,030

Off &t 24

i

25,000
25,000
50,000
50,000
25,000
25,000

Al

fir

10,000
5,000
5,000

10,000
5,000
5,000

10,000

10,000
5,000
5,000

35,000

Al

fir

Al

fir

Al

i

Al

17,500
17,500
35,000

i

Al

17,500
17,500
35,000
35,000

rr

Al

fir

17,500
17,500
105,350

Al

22,218
22,218
22,218
22,218

6,618

14,400

Al
Ay

1

2 *

50,000, 000&

)

(=}
[uind

2|

2
A
=

D]

H

(=3

A

=
=

k

&t

AL 2 X (01T
=

S
&

q|

o
)

3

O

206 M= Hl

Al
A

1

=)
[und

2| %

e

10,000,000

01 M= dl

A=0ld

1)

=

o

(Ol & TH

4]

2 %

35,000,000

<
<4

no
K0

=
[[s}

B0

Pl

F)(DIEH/DIEH)

22U (F4t1

30
(U

ol

P o« 30AI2H « 128

[und

2 x 2

=

9,191

02 JIEt

o
Ry}

KO

o
il
ar
0

ol
<
ar
0
tho
Ao

d * 128

[und

2 x 29 x

e

600,000

-

00
X

Ok
<)l
100
oF

ol
<+
ar
0
to
Ao

70

N 31,524
AN 31,524
A6,084
A6,084

24,116

114,656
24,116

114,656

1,200
83,132
83,132
18,032
18,032

2,340

6,552
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* 128

=}
=}

!

[und

2 x 29 x

=

2l % 13

=

=

50,000
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AN seIIsHE
HH: HH2IHH(F4&D)(JIEH/IIE

@2 Jl2&tl (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
Odbte= 100,000& * 128 1,200
o212 EANFHI 50,000& = 12& 600
O =464l 6,560
— S A =2l 500,000& = 1CH 500
— TElE %2 100,000 * 4CH = 50/100 200
—SAI EY 200,000& = 53] = 104 1,000
— D2 EU(E8) 200,0008 » 53 * 404 4,000
—PC =2l 100,000 * 13CH = 20/100 260
— JIEF&EH] 2=2lH] 50,000& = 12& 600
OJIEF AFR 22l bl 5,000& = 1398 * 12& 780
202 04| 62,100 86,940 N 24,840
01 2LHOHI 62,100 86,940 N 24,840
OFa&tl GRF=&X I 53,820
— 2ZHLH o B 20,0008 » 13¥ * 122 x 12& 37,440
— 2204 bl 90,000& = 13Y = 14 16,380
O3S =2/ Ab bl 8,280
— ZtLH O B 20,000& » 24 * 12 * 12& 5,760
— 22 04 Hl 90,000& *» 2% x 14 2,520
203 YR =&H| 3,000 3,600 A 600
04 ENSHLRF=AH| 3,000 3,600 A 600
ORANSYIRFAHI (&)
250,000& = 12& 3,000
sHdMeE A NDAMNG(sEHHSH/ s - &) 3,423,536 3,413,317 10,219
= 376,900
& 347,274
Al 2,699,362
SSH0 sYANE JletXH 2,181,094 1,984,941 196, 153
= 256,600
T 240,960
Al 1,683,534
SEANCHE LBHAL 68,956 34,880 34,076
101 2124 1| 20,616 20,040 576
04 J|I2ZtHZ2E2XNEE 20,616 20,040 576
Ofstds)=sd MElAZSAIY
68,7204 * 29 « 150 20,616
201 LEt2 Y| 24,680 12,680 12,000
01 AP 22l Yl 19,280 7,280 12,000
OsEXN T A S8 & MOILE BT
2,000& = 5008 1,000
OSEXNTAY S8EIIE &40
60,0003 = 34 180
OsE=NT Ay SEEIE HEHE
100,000& * 108 1,000
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C HE =BT
HE: sAEWA B NCAY(SHHSLM/5Y - 58)
Sel: EEXQ SYNE JIBEY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
OS=NCAY BN ol
10,0008 * 1005 1,000
OSEXNETAY BIHEDH S0
10,0002 * 100% 1,000
OSEXNETAY Z8TIIs DM X
10,0002 * 1005 1,000
OSEXNTAMYE LA R
1002 * 1,00004 * 55 500
OBZSEXE 33l 200,000 * 23| 400
ONsZ 22UBE 7Y
10,0002 * 105 + 128 1,200
OUSH 520 NS HUDSE HAFY|
SYMA 2H0IMA T 12,000,0008 * 14 12,000
02 232l 5,400 5,400 0
OUSH 520 IF2 29 5,400
~ DS DRI S
200,008 * 8% 1,600
— 02X 5YUDSY Mo 2Y 3.800
OIE Y AME E (408l &)
150,000 * 128 1,800
MY S M 50,0008 * 40CH 2,000
301 YA 2,160 2,160 0
09 S AHAIHIXI 3 1,400 1,400 0
OSEXNTAABIIE FIHX 24 N2
7,00090 * 200% 1,400
12 JIEH2 43 760 760 0
SENTANY SIS ALY 760
—Jz2 130,00020 * 1AI2+ * 23] 260
—-zn2 80,0002 * 2AI2+ * 23] 320
— oftl 90,0008 * 12 * 23l 180
401 AIEHI L 2 THHI 2,000 0 2,000
01 Al Hl 2,000 0 2,000
OLSHSUADER LaReS &1
2,000,008 * 14! 2,000
405 TH&HH St 19,500 0 19,500
01 MU 2B St 19,500 0 19,500
OSEXNEH BRHEAI| 7Y
7,500,008 * 1CH 7,500
OUSHSAUDSR HM ATES 0O T3
ols 12,000,0008 * 14} 12,000
soiol Ag MPXL 2 118,309 48,649 69,660
101 @121l 30,924 30,060 864
04JIAH22RSES 30,924 30,060 864
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SH: SIIBHE
HE: SAAWY HN NCAY(SYHSL/5 - 52)
S9l: SB8HO ST JIgEY CERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o il HDE2
SEEEEEHEENEEREB R
1,000,0008 * 3% 3,000
Osglol folgs ns 1,560
~DEDM ME 22,0008 * 2BE » 30 1,320
-~ LS8 #4+% HX 60,0002 * 404 240
02 B2l 2,272 2,272 0
OsIleX ¢& LUE
2708 * 300% * 128 972
ONEZY 2 1,300
— =28y 20,0008 * 255 500
— g 400,000% * 20 800
301 LB FHI 18,240 0 18,240
EREEVE 18,240 0 18,240
Osol folgs A200E YLDS A=
g 18,240
—JI2E 130,008 * TAI2F * 243 * 2Dt H 6,240
—ZDE 80,0008 * 2AI2F * 243 * 2D H 7,680
— ottl 90,0002 * 243 * 2BHH 4,320
401 A& HI LSO HI 25,000 0 25,000
01 Al 25,000 0 25,000
Olelgs AR 228y
25,000,0008 * 14 25,000
402 DIZHXH 20| A 30,000 0 30,000
01 QI XHE AR E T (RATHR) 30,000 0 30,000
OYF=a =0t 8ZUST L Alg &1
M (REE 80%) 10,000,008 * 3JH 4 30,000
405 THAHH St 20,000 1,000 19,000
01 MY SEHSY] 20,000 1,000 19,000
Ololgs ASOQ Byl7Y 20,000
—EYZUIOGHR, 4240 S)
2,000,0009! * 1A 2,000
— =Y I 1,300,000 * 44 5,200
EES 700,0009! * 1CH 700
—PC 2 2UH 2,000,008 * 1k 2,000
—zyg c= 5,000,000 * 2CH 10,000
— JIEFXHRH 10,0008 * 14 100
SUAYFLE ALY 39,098 35,298 3,800
201 L2yl 8,148 8,148 0
01 AL 22l bl 2,000 2,000 0
O=90 YNS DHHE L 7Y
10,0020 * 200 2,000
02 B2l 6,148 6,148 0
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A sgI=HH
B SN BN NCAY(SEHLSM/5Y - 5&)
S9l: EEHO ST JIYEY (ero: @ 9)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OsgJl)l=HdH EHOIA &% 22| 3,700
— EZMHO0IX & 22| 300,0008 = 12& 3,600
—2XNUIA AAE 29
100,000& = 14! 100
OPflgHul M8 AlAg oot 3 22| 2,448
—EANHA OlE22 30,000& * 60} = 12& 2,160
—Qao|le=2 4 0008 = 6CH ~ 12& 288
301 et A= 15,950 12,150 3,800
09 SHAIAHI X & 2 4,550 4,550 0
OEFANEES =L XD HE
70,000& * 20Y = 13| 1,400
Os99 Yns ZA
7,000& * 30¥ x 153 3,150
12 JIEtE A= 11,400 7,600 3,800
Osgol AN LAIEE 11,400
—-J2a 130,000& = 1Al2F = 303 3,900
— =2 80,000 * 2A]2t = 303l 4,800
— 04l 90,000& = 1 = 303/ 2,700
402 BI2H X =20l M 15,000 15,000 0
01 SIZEXIEANYEXZ (M) 15,000 15,000 0
O=sHHAASZE AZSAIE (BEXES70%)
5,000,000& = 3JH 24 15,000
daras SHE ALY 35,000 35,000 0
402 SI2HXHE0| ™ 35,000 35,000 0
01 CIZEXIEANSE X (MM A) 35,000 35,000 0
OZd4rs 4 XJ3AY
10,000,0009 * 5J0 A = 70/100 35,000
(2)d4As 4 X 38,000 42,000 A4 ,000
= 19,000
Al 19,000
201 et 10,900 13,350 A2,450
= 5,450
Al 5,450
01 AR 22l ] 3,900 13,350 N9,450
Odar=s WEANE 24| 3,900,000& = 14 3,900
= 1,950
Al 1,950
03 A2 HHI 7,000 0 7,000
OLdars HdSAUSIE Qe d2Ns FE
7,000,000& * 1002 7,000
= 3,500
Al 3,500
301 et A= 15,100 16,650 A 1,550
= 7,550
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EEBIERE
SUAW FY NCMS(SPHSL/59 - 55)
SEH0 SANNGE JlPEH

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 7,550
09 HALAHIX RS 9,300 10,200 A 900
OZdALsusE 2t4 3,000& = 353 = 203l 2,100
= 1,050
Al 1,050
OYAs NSASEXH SFAF DS
90,0003 = 209" =« 43| 7,200
2 3,600
Al 3,600
12 J|EtE &= 5,800 6,450 A 650
OZas Sd d2UxF A== 5,800
—-Jl== 130,000& = 1Al2+ = 203l 2,600
2 1,300
Al 1,300
— Xz 80,000& = 2Al2H * 203l 3,200
= 1,600
Al 1,600
307 glz2tol & 12,000 12,000 0
= 6,000
Al 6,000
02 IZtE M AHEE 12,000 12,000 0
OYss NFREAY X
8,000,000 * 1JH A 8,000
2 4,000
Al 4,000
OZas NIAsSLES S2A NE
4,000,00020 * 14! 4,000
2 2,000
Al 2,000
()AL= Atgael & "o X2 10,000 10,000 0
2 5,000
Al 5,000
101 @124 Hl 3,300 3,300 0
= 1,650
Al 1,650
04 JIZHHZ2XREES 3,300 3,300 0
OSJIETHY S ZAKS U2 o2
1,650,000& » 1H » 20 & 3,300
= 1,650
Al 1,650
201 Yer2 2t 4,000 5,000 A 1,000
2 2,000
Al 2,000
01 At 2t 2l 2,000 3,000 21,000
OZAs Atgatel Eotus
1,000,000& * 13l 1,000
= 500
Al 500
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AN sg€II=4dH
B =AM B4 UMY (SHHSFM/5D - S&)
gel: a8 s JIEEH (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—J2 130,000& = 1Al2+ = 253 3,250
< 975
Al 2,275
i = 80,000& = 2Al2+ * 253] 4,000
< 1,200
Al 2,800
(SINE)2T25e 23t 6,400 3,200 3,200
< 1,920
Al 4,480
202 O4dl 6,400 3,200 3,200
< 1,920
Al 4,480
04 = A 304 6,400 3,200 3,200
OSENEI2E AN X
3,200,000& = 29H 6,400
< 1,920
Al 4,480
SIIH LU=2l At 692,809 622,552 70,257
101 @124l 54,897 53,001 1,896
04 JIZHHNZ2Z 2RSS E+ 54,897 53,001 1,896
OsJIH &=3lcl & LAY 51,747
—sJIH BREX
68,7203 * 1% * 200 * 304 41,232
—F5=Y 68,720& * 1¥ » 41 * 34 A 8,453
—UXRBEINLY
68,720 * 1H * 102 * 30 2,062
OsJH=c& 1= 7 3,150
— &Y= 100,000& = 2% * 3F * 30 A 1,800
— &3 150,000 * 1& = 3% = 304 1,350
201 £B-2dH| 191,192 138, 111 53,081
01 At 22/ 14,700 0 14,700
O=JI DS DIAE 10,0002 * 600% 6,000
OsJIAH ZBHIJlsAh X M=
30,0002 = 202 600
OsJIAH s =& gl
7,000& * 6% = 503 2,100
OsJIAH g M= 12,0008 * 500CH 6,000
02 =24l 176,492 138, 111 38,381
OsJIH 8ANUSE M3 (2h)
300,000& = 123 3,600
OsJIH dANRSE I3 (d:, S84
29) 450,000& * 20 A » 12& 10,800
Ousg sJIH |34 2,520
-&8 % 1,350& * 9004 1,215
— L= 1,450& * 9004 1,305
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sJl=dd
SAFM Y NCAMY(SHHL LS4/ - &)
SEXQ sUXE JIgxE (Sl & &)
SN BB (HA) - MM - BES il HREZ
O=sJIH ned e 2,592
-4 SR 9603 * 900£ = 30HA 2,592
Ousg sJIH KX 4,100
—32 200,000& * 1CH 200
— EgdH 500,000& =+ 3CH 1,500
— 3ke! 300,000& = 1CH 300
— 012l 200,000& =+ 1CH 200
— 271(S871) 300,000& * 3CH 900
—AI|E2H 300,000& =+ 1CH 300
—SE0WFI 200,000& * 1CH 200
—sE=4I 300,000& =+ 1CH 300
— SHRELR 200,000& * 1CH 200
Oogdiis sJH AZ2H(2a, ERED,
E2EL) 91,600
—AE(SHAHI| 2 155)
150,000& * 83CH * 13 12,450
—ZSEH(=SEXHD| 2 24E)
200,000& = 202CH * 13 40,400
- (EAH 2 228)
250,000& = 15500 * 13 38,750
OsJIAH St 2XFdl 2eldl 3,000
— X AX 500,000 = 1CH = 3004 1,500
—dF=d3g 2 500,000 *« 100 = 302 1,500
O2UE sIIH =Xt 2eldl 4,000
—9558691(ERE L) 2,000,000& = 1CH 2,000
—90=0327(=28 &) 2,000,000& =+ 1CH 2,000
Oogl,nss sJIH 288
12,000,000& = 13| » 304 36,000
Os21H 8NN 3= d2biolH sA2
2l i 2,980
— a2yl 165,000& * 123 1,980
—RaFCRE 50,000& = 204 1,000
OsJlHzelZz 08 (2, 232al) MHA
== 150,000& = 128 * 28 3,600
OsSJIALUAME 24 MHE AdS KXY
4,0008 « 1,429m 5,716
OSJIIAHLUAME ER=22 AEHE A2 S|
4,000& = 660m 2,640
OSJIAHALUME SEE2 AMEHE A= S|
4,000& = 836m 3,344
206 M= Hl 36,000 86,000 250,000
01 =4l 36,000 86,000 A50,000
OsJIA =2 el 36,000
—RRy 23 20,000& = 1,50004 30,000
- 37 2 ARF 20,000& * 30074 6,000
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M2 S NCAY (STl Ya/5
Ol =AXE JlYEH
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 LEHZ 21,720 4,440 17,280
09 HALAHIX RS 11,220 4,440 6,780
OsgIIAH Jl=dedd us 04l
90,000& = 62 = 82l 4,320
OgUE sIA(2ADI, 2eldl) u=s
4,000& * 40 * 303 4,800
OsIIHEBIJIsSA s =4I
7,000& * 20 * 153 2,100
12JEEd= 10,500 0 10,500
OsJIH HBIDIsA 2A=E 10,500
—Jl== 250,000& = 1AlI2t = 153 3,750
e = 120,000& * 3AI2t = 153 5,400
— 044l 90,0003 = 1 = 152/ 1,350
307 21201 A 20,000 20,000 0
02 IS AHE L 20,000 20,000 0
OFAAHE SsANJAHEH XA
100,000& * 200ha 20,000
401 AIEHI L 20 50,000 0 50,000
01 Al Hl 50,000 0 50,000
OUAIY G4 SHEE EF o 2H)
o BA 50,000,000& = 14 50,000
405 Xt&tE SHI 319,000 321,000 A 2,000
01 AL EFH S 319,000 321,000 A 2,000
Ou=s & AU S==J1H ¢ 319,000
— E2H (600t) 50,000,000& * 2CH 100,000
— ZEHHIOIE (6001 ) 15,000,000& * 3CH 45,000
—U=Z01AD 15,000,000& = 504 75,000
—DIBI(EHEHF ) 15,000,000& * 2CH 30,000
— STHIFM O (K= A1) 10,000,000& = 24 20,000
—=saLE)) 500,000& = 120H 6,000
—IEBI(&8220 25)
5,000,000& = 20H 10,000
— Zel )| 3,000,000& « 3CH 9,000
—H=J(&MAHE) 7,000,000 * 2CH 14,000
— ElHI & XD (4t) 10,000,000& * 1CH 10,000
()FLX LA =14 X2 400,000 400,000 0
= 200,000
< 60,000
Al 140,000
405 XHoHF S HI 400,000 400,000 0
= 200,000
< 60,000
Al 140,000
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AN sg€II=4dH
B SN BN NCAY(SEHLSM/5Y - 5&)
29 S8 sg9XE Jlgtxd (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 et ESFH S 400,000 400,000 0
OFAXNL2IAHESIAH LdUHSIAH 7L
400,000,000& * 14 400,000
= 200,000
< 60,000
Al 140,000
(B)sIAH X DE X 12,000 0 12,000
= 6,000
Al 6,000
201 ¢et24] 6,000 0 6,000
2 3,000
Al 3,000
01 At 22l 6,000 0 6,000
Os=gIlA etdns WM
10,0002 * 6002 6,000
= 3,000
Al 3,000
206 M= Hl 3,040 0 3,040
= 1,520
Al 1,520
01 M= 4l 3,040 0 3,040
O=sglIH etdus 7Y
3,040,000& * 14 3,040
= 1,520
Al 1,520
301 LEHZ 2,960 0 2,960
= 1,480
Al 1,480
09 HALAHIX A S 1,400 0 1,400
OsgllH etdns &K 24
7,000 * 2m&F * 100 1,400
= 700
Al 700
12JEEd = 1,560 0 1,560
SHIA 0l8ns 2AE 1,560
—Jl== 130,000& * 63l 780
= 390
Al 390
L = 80,000& * 62l 480
= 240
Al 240
— 04l 50,000& = 63l 300
= 150
Al 150
(FREsS=sYIAHXSA 16,000 0 16,000
= 8,000
Al 8,000
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AUV B NCANY(SYHY /5 - 5&)
SH0l =SNG JIYEA

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
405 XHA&HF S HI 16,000 0 16,000
2 8,000
Al 8,000
01 AL 2 ZF S| 16,000 0 16,000
Ou=sg sJAH(E=248)) ¢
16,000,000& = 14 16,000
2 8,000
Al 8,000
(D)=A8SIIHEBZS 480,000 270,000 210,000
= 144,000
Al 336,000
402 BI2H X201 M 480,000 270,000 210,000
= 144,000
Al 336,000
02 QIZEXIE A EX (0| XM THL) 480,000 270,000 210,000
OFZA8=sIIH 22X
2,000,000® * 450CH * 50/100 450,000
& 135,000
Al 315,000
OgAlgaeg (2Xse|) 7
0,000,000 = 3CH = 50/100 30,000
&< 9,000
Al 21,000
C)sSIIHLNE EHEH XS 21,000 23,000 A 2,000
= 6,300
Al 14,700
405 XHA&HF S HI 21,000 23,000 A 2,000
o 6,300
Al 14,700
01 XL 2 FF S| 21,000 23,000 A 2,000
Os20I RSEARH 7
21,000,000& * 1CH 21,000
== 6,300
Al 14,700
S)sIHUUHAIS ACIE X & 64,800 86,400 A 21,600
o= 19,440
Al 45,360
101 e1214| 64,800 86,400 A 21,600
o=} 19,440
Al 45,360
04 JI12ZtHIZ22NEES 64,800 86,400 A 21,600
O=J1H LHAIZA QB
1,800,000& = 3¥ = 1201 & 64,800
= 19,440
Al 45,360
ZYAYEs sAWSoATH 939,688 750,296 189,392
= 95,300
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sgJlsdH
B SN BN NCAY(SEHLSM/5Y - 5&)
Sol: AWAUS SATS0IASY CER-ED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
-Jz= 130,000& = 1AI2F * 73] 910
—xi= 80,000& =* 2A[2F * 73] 1,120
-0 dl 90,000& = 1 « 73l 630
OGAP J|2u s 2ZA=Y 1,520
—Jlaz 130,000& = 1AI2F * 43 520
= = 80,000& =* 2A[2F * 43| 640
-0 dl 90,000& = 1 « 43| 360
O=sgBEE s 2A+E 5,700
—Jl== 130,000& = 1Al2F * 153] 1,950
- Xz 80,000& = 2AI2t * 153 2,400
— 0 Hl 90,000& = 1 = 153 1,350
sENCH 54 65,870 39,920 25,950
201 Let249] 920 920 0
01 At 22l 920 920 0
Os&X&EXN AS8=E U= 920
—wWsWMH M 4,000& * 200% 800
—E28 g9 60,0002 * 2K 120
206 TH 2 Hl 16,000 16,000 0
01 =8l 16,000 16,000 0
OsEXNEXN Hetds ax SUHSA 2SBAE
I 29 16,000
—-&8 % &7 ¢ 10,000& = 1,000kg 10,000
—ASANEEZ IHFS
3,000,000& * 1ha * 200 2 6,000
301 LEEXZ 5,900 5,900 0
09 HALAHIX &S 5,900 5,900 0
OXNMHZHZAl WIHA(SIZ) 4K 0l
90,000& = 40H * 13 3,600
Qolztol NEEAI HH(Z,&5Y)
90,000& = 10¥ « 13 900
OsEXNEX 2582 s s4XE
7,000& * 200 = 13 1,400
307 21201 A 30,800 6,600 24,200
04 QIZFHALAIH B = 30,800 6,600 24,200
OZSEXNMEA sSLS NI A
2,000,000& * 23| » 80/100 3,200
OXNMZHZAN(ZZA) nRATFHA(SEXT
xH3l) 4,500,000& = 13l * 80/100 3,600
Osgolstsoil otAH 223 #HAKA
30,000,000& * 13| * 80/100 24,000
402 2I2H X201 M 12,250 10,500 1,750
01 It 2 A B (KM ) 12,250 10,500 1,750
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Sl AHWAYE SAHS0ASY (B9 ®R)
= (o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OsZEXNEX Adls 228 3dSAY
3,500,000 * 5& = * 70/10 12,250
4-HE 4 56,300 37,140 19,160
201 £B-2dH| 6,200 6,200 0
01 At 22l 2,200 2,200 0
O4-H E=Jls WSEUM
5,000& = 1008 = 23l 1,000
O4-H 28 U3 wsWH
4,000& * 15052 = 23| 1,200
03 A2 Z Hl 4,000 4,000 0
OFAES & A ¥ 33U ZH 20, &
+=09f 2,000,000& = 23| 4,000
206 M= Hl 7,600 4,600 3,000
01 M= 4l 7,600 4,600 3,000
O4-H Z& U3 M= 40,0003 = 405 1,600
OFAES < AL Y 4-HOIG NS M=
50,0002 *» 603 3,000
Osti4-H HHNE M2
300,000& = 100H * 13 3,000
301 LBEAZ 29,700 16,740 12,960
09 HALAHIX A S 29,700 16,740 12,960
O4-H & std4-H XI&S L= #ItA bl
90,000& = 20H « 13l 1,800
O4H L stMidH BY CH9 HARA oY)
90,000& = 10 = 33 2,700
O4-H & stM4-H OFgw=s &I Y|
90,000& = 150 = 13/ 13,500
O4-HEZEXNE WF0YI
90,000& = 40 « 13 3,600
OstW4-HY A L X ET WA HE3S &I I
90,000& = 40¥ = 13 3,600
OFAEY & AL HIHOHI
90,000& = 50¥ = 13/ 4,500
307 glz2tol & 12,800 9,600 3,200
02 It HAHEE 12,800 9,600 3,200
Osti4-H SH3 UM |sdX
1,300,000& * 10J0H * 80/100 10,400
O=go &5 s4(4-H)
3,000,000& = 141 = 80/ 2,400
sgo Siga 249 72,568 56,456 16,112
101 1A Hl 10,308 4,676 5,632
04 JIZHHZ2XNHEE S 10,308 4,676 5,632
ogtgel 2& Algzel ¥ S#ZE
68,7203 * 1¥ = 150 10,308
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A sgI=HH
HM: sH)|=sE3(s8llYdSM/s - 5=)
CHelr DEA AYNS MM 223 (el @2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
206 M = Hl 3,600 0 3,600
01 X2 H| 3,600 0 3,600
Odalsdcal o =z xpe|a 29 W
300,000& * 6 = 20H 3,600
207 SO0 10,000 3,450 6,550
03 A& A 32H| 10,000 3,450 6,550
MNP AZ Y ESAF AEY K
10,000,000& = 1A 10,000
S22 0ME HHYAE 29 291,965 225,880 66,085
101 e1214| 18,555 15,030 3,525
04 J|12ZtHIZ22NEES 18,555 15,030 3,525
OSS0I42 YA 29 2X o2y
68,7203 * 1 x 225 15,462
OzZ2@el L NIM4E B2 o=y
8,720 * 18 * 45Y 3,093
201 et 66,410 53,850 12,560
01 AFR 2t 2| bl 9,950 4,950 5,000
OO MSHH A (A1) ST T2
100,000 = 5= 500
OO MSH LA (AlJ) A2tE T2
,000,000& = 14! 5,000
OKRS0IME HEA Ty EH 2¢
200,000 = 23| 400
ORS0MESHILA HOIH 22X 2
15,000 » 58FA % 43| 300
OsEXs ¥ I M 2,500& * 1,500 3,750
02 2224 H| 56,460 48,900 7,560
ORSNME H Hi¥e i) S X222l
3,000,000& = 57| 15,000
ORE0MZE HHLEH KX 22ldl
400,000& = 12= 4,800
ORE0MZE2 HHSAIE KX 22l
1,500,0008 ~ 1= 1,500
OfS0IME BHEANE |FH]
900,000&  12€ 10,800
ORS0MZE HHSAE JIIL2
2,000,000& = 12&€ 24,000
OISR M)l BATR ALY 248
30,0008 = 12&€ 360
206 M = Hl 207,000 157,000 50,000
01 X2 H| 207,000 157,000 50,000
SES0ME A 29 W 207,000
— 0= HeE i X
1,000,000 = 1€ x 2003 200,000
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AN sg€II=4dH
M sgll=E3(s8llLrt/sg8 - &)
Sel: DEE AT MM )23 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— 042 S =A0I7 ¢
150,000& * 108 1,500
— OIS A S iRl 2
250,000& = 108 2,500
—DdE Y ABE 150,000& * 20& 3,000
g5 HSASANEE &X 1,489,000 50,000 1,439,000
401 Al HIZ 201 8] 1,489,000 0 1,489,000
01 A& HI 1,489,000 0 1,489,000
O%X OHyl 33,000& = 30,000m = 1.5 1,485,000
ORXN 232 5,000,000,000& * 8/10,000 4,000
(2)sSII=sdEH SSHY SN () 26,000 28,000 A2,000
= 13,000
Al 13,000
206 M= Hl 26,000 28,000 A 2,000
= 13,000
Al 13,000
01 M= 4l 26,000 28,000 A 2,000
OZ8ABY 2gW2 2Y
26,000,000& * 14l 26,000
= 13,000
Al 13,000
(Z)BASENMAZS AL 22| 2,500 2,500 0
J| 2,500
206 M= Hl 2,500 2,500 0
J| 2,500
01 M= 4l 2,500 2,500 0
OEZZE Mz 7¢ 2,500,000& * 14 2,500
J| 2,500
(=)sEsdds YHu X 1,241,840 360,000 881,840
= 620,920
Al 620,920
307 glz2tol & 1,241,840 360,000 881,840
= 620,920
Al 620,920
02 IZtEAAMHEE 1,241,840 360,000 881,840
Os&s dolls &M X3
1,241,840,000& * 14 1,241,840
= 620,920
Al 620,920
(=)s&sdds dHa 2 X 18,000 18,000 0
= 9,000
Al 9,000
101 @124 dl 3,436 10,020 N6,584
= 1,718
Al 1,718
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SN sl
M sgll=E3(s8llLrt/sg8 - &)
CHelr DEA AYNS MM 223 GEERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
04 JIZHHZ2XREES 3,436 10,020 N6,584
OEMEFTA 2g2x
68,7203 * 1H » 50 3,436
= 1,718
Al 1,718
201 LB-2EH| 4,000 3,000 1,000
= 2,000
Al 2,000
01 At 22l 4,000 1,000 3,000
O &= ZHl Xt 4,000,000& = 14 4,000
= 2,000
Al 2,000
206 = Hl 7,564 4,980 2,584
= 3,782
Al 3,782
01 MHZ 4l 7,564 4,980 2,584
Ogdis HEE 29 7,564,000& * 14l 7,564
= 3,782
Al 3,782
405 XHobF S HI 3,000 0 3,000
= 1,500
Al 1,500
01 AL EZFH S 3,000 0 3,000
OH ozxZ &y 22 3,000,000& = 14 3,000
= 1,500
Al 1,500
(=)s&sdis 222 2 NI 3,900 3,900 0
= 1,950
Al 1,950
206 TH 2 H 3,900 3,900 0
= 1,950
Al 1,950
01 =8l 3,900 3,900 0
O2FEFZ 29 300,000& » 13044 3,900
= 1,950
Al 1,950
(Z)EHSHEFLHMAY 30,000 30,000 0
< 9,000
Al 21,000
101 @124l 17,180 16,700 480
= 5,154
Al 12,026
04 JIZHHZ2Z 2RSS E+ 17,180 16,700 480
OsX2 Yils G2 292% ARy
68,7203 * 18 = 250 17,180
< 5,154




AN sg€II=4dH
M =9I 2P(SUNL M/ - &)
Sel: DEE AT MM )23 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 12,026
201 ¢4l 4,000 4,500 A 500
< 1,200
Al 2,800
01 At 2t 2l 4,000 4,500 A 500
Os%2 gz Wz 1=y
4,000,000& = 14 4,000
< 1,200
Al 2,800
202 O4dl 4,800 4,800 0
= 1,440
Al 3,360
01 = LH 4 bl 4,800 4,800 0
Osxs dails Wz M= 0ol
20,000& = 159H » 16 4,800
= 1,440
Al 3,360
405 XHoHF S HI 4,020 4,000 20
< 1,206
Al 2,814
01 AL ESFH S 4,020 4,000 20
O=sx= doid HEEH 22
4,020,000& * 14 4,020
< 1,206
Al 2,814
(2)SZNSIBES (SRR SASANEY £X) 1,200,000 0 1,200,000
s 600,000
Al 600,000
401 Al HI R 201 I 1,200,000 0 1,200,000
s 600,000
Al 600,000
01 A& HI 1,200,000 0 1,200,000
OLEXRSABAYE X4
1,200,000,000& * 14l 1,200,000
s 600,000
Al 600,000
(F)IHelgisLrHet22 90,000 0 90,000
= 45,000
Al 45,000
101 @124l 43,294 0 43,294
= 21,647
Al 21,647
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 43,294 0 43,294
O=Jt2cldois HELN 22 22X
68,7203 * 3¥ x 210¢ 43,294
= 21,647
Al 21,647
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AN sg€II=4dH
M sgll=E3(s8llLrt/sg8 - &)
Sel: DET AZRE MU IS8 CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
201 Le-2d| 24,800 0 24,800
= 12,400
Al 12,400
01 At 22l 17,600 0 17,600
OBotBAYHE HBS ST AR
600,000& = 3CH = 70H & 12,600
- 6.300
Al 6,300
OBt YHE B I=
100,000& * 50 5,000
- 2,500
Al 2,500
02 3322l 7,200 0 7,200
Oz & FFJOM 200,0008 « 3CH = 7HHE 4,200
= 2,100
Al 2,100
Oz x& |X 2l 1,000,000& * 3CH 3,000
= 1,500
Al 1,500
202 O4dl 15,000 0 15,000
= 7,500
Al 7,500
01 =S LH YI 15,000 0 15,000
O=t2clgais HELR =& O
20,0003 = 509  15¢ 15,000
= 7,500
Al 7,500
206 M= Hl 6,906 0 6,906
= 3,453
Al 3,453
01 =8l 6,906 0 6,906
O=Jt2eldais &M M= bl
6,906,000& * 14 6,906
= 3,453
Al 3,453
SoIlENY (SAHLLM/ Y - 5E) 744,230 761,579 A17,349
= 103,000
< 3,000
Al 638,230
Nes JisHeg 692,730 720,079 AN 27,349
= 103,000
Al 589,730
o7, AlE, ASAY 398,651 528,667 £130,016
101 @124l 59,942 57,983 1,959
04 JIZHHZ2Z2XNSE = 59,942 57,983 1,959
O%=7, A, SMY HHRY 59,942
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AN seIIsHE

H: Szl (sEHlYEbt/sY - &)
@2 N¥=sg Jsie (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
— WSt s AlE 22| 68,7208 * 29 x 50 6,872
— A= ASAE
68,720 * 29 =+ 150! 20,616
—E) MY Y 3 2=e
68,720 * 198 * 50 3,436
—AWAEE BN U =2
68,720 * 29 50 6,872
— A THHHAF 22l 68,720& * 198 » 50 3,436
~ STE THAIE % ZA
68,720& * 29 x 100 13,744
—JI2ZtHI22 X 4882
58,412,000& * 8.5% 4,966
201 Bt A | 21,799 21,574 225
01 AP 22l Yl 6,150 6,150 0
O¢F, A", &3 X 3,150
—AHEFE 20,000& * 205 400
—=EZF 50,000& * 10& 500
-—Ez 150,000& * 5& 750
— S Eo 300,000& = 5& 1,500
ORI HY= 100,000 = 5= x 13| 500
OExFAZA &G 100,000& * 5= x 13| 500
O=&Hl Uxt 500,000 = 1CH = 43 2,000
02 332494l 15,649 15,424 225
ONMEE 28 sIH =5 2,095
-4 = 1,350& = 1,000¢ 1,350
— 3 e 1,490& * 5004 745
OICT ADE® S4al2 600
— QoY A= 50,000& * 12& 600
OANEZEUW H#A=2 S HI 11,254
— 22| At 10,000& = 33m 330
- M2 20,000& * 32m* 640
— &1 L EHIA 10,000& = 172m 1,720
—=sMHIAAARA 10,000& = 268m 2,680
—Rc24 10,000& = 336 3,360
— XAS3otRA 2 7S 250,000& * 8= 2,000
— B A TH BH AF 1,000& = 300m 300
—sgidgnsa 1,000& * 224m 224
OsIH =Xl 1,700
— EgH 500,000& = 1CH 500
— 22| ]| 200,000& * 1CH 200
—SSJ| 2 48 200,000& * 5& 1,000
206 M = Hl 14,100 14,100 0
01 M= bl 14,100 14,100 0
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AN seIIsHE

i sgllsig(sdgdsd/sd - &)

Sel MY DY (ol @)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OMESE MSH 3,600
—SEAZE 12,0008 * 200% 2,400
— g8 E MASEHE 60,000& * 203 1,200
ONT, NE, 45E 29 10,500
~XYUBIY 9 95
20,000& = 10 * 103 2,000
— &AIRAB 10,000& * 5& * 103/ 500
—-5832¢ 10,000& = 108 = 102 1,000
— &5, AZH S 20,000& = 10 * 103 2,000
—EEH2AXAE M 10,000& * 300m 3,000
— JIEF XEXH 10,000& * 505 = 43| 2,000
207 A FOH 2| 266,310 266,310 0
03 AIE A 22| 266,310 266,310 0
OArYMER MASAE L S4 4,850
- E 100& = 5,0004 500
—IEZ2A 25,000& * 60 1,500
— & E 7,000& = 300 2,100
— =, MAXAEN 50,000& * 5& »* 33 750
OXNY=sg ASAE 11,860
- =232 10,000& = 20& = 102 2,000
—&F M2H S s
25,000& * 20& * 103 5,000
—=SgdlE, A3 & 12,0008 * 45 x 70X 3,360
— XH HH XFXH 300,000& * 5& 1,500
o2zl s &SAMNE 4,400
— XH HH XFXH 150,000& * 65 900
- =523 2,000& = 105 = 100= 2,000
— &&A X 100,000& * 5& * 33| 1,500
OdtA SHIMH 1,000,000& = 4= 4,000
OEXMEFE XM 60,000& * 2& x 10€ 1,200
OFTA 2 JISHS HAS XS ASAE
60,000,000& * 4& =2 240,000
301 dEtEX =2 3,000 0 3,000
09 HALAHIXI &2 3,000 0 3,000
OAMMAZE SA A 2IF X3 3,000
— = &l 7,0008 x 300™ 2,100
— 2HANH] 3,000& * 300%™ 900
401 A EHI L 2O 25,500 119,700 94,200
01 Al&H| 25,500 119,700 AN 94,200
OASoIRA AlE B2 3,500,000& * 3= 10,500
Oodl2A HYWH(HsS 1S, &5 20s)
5,000,000& * 3= 15,000




AN seIIsHE

A sl (sllerd/s

o T e
el NSsY Jlse

%-l.iz?s)

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
405 XHoHF S HI 8,000 49,000 A 41,000
01 XY 2 ZFH S| 8,000 49,000 A 41,000
OXNY s 29 J1H 7¢ 8,000
—gN8E=ED10] 7Y 8,000,000& = 1CH 8,000
S8 AL A 27,900 132,000 A 104,100
207 Ao 20,000 50,000 A 30,000
03 A& &2l 20,000 20,000 0
O8dd HAFRMNLAE ASAE 20,000
— =8 E 4ZAE 5,000,000& * 442 20,000
301 LPEXZ 900 0 900
09 HALAHIX &S 900 0 900
Oads=dlslLEAs 29
90,000& = 10Y = 13 900
307 21201 A 7,000 37,000 230,000
02 YAFAAFEE 7,000 37,000 230,000
OAMA HOMETY ZLSHA X
2,500,000 * 404 = 13| » 70/100 7,000
ST 29 33,930 33,414 516
101 124 dl 17,150 16,670 480
4 JI2ZtHZ2XREES 17,150 16,670 480
O=MTR &35 L S2YL 22
68,7203 * 2¥ » 50 6,872
OUES DASHE HLYAEY 10,278
—SuM2 FAL 22
68,7203 * 2H » 50 6,872
—%2ZR 2 52 |22
68,720 * 1% = 30¢ 2,062
—JI2ZHZ2 22X 4UHHEBE S
15,806,000& * 8.5% 1,344
201 Let24d] 6,780 6,744 36
01 At 2teltl 420 420 0
O34 A3 1=l 60,000& = 29H 120
ORLASHAIZ HF 50,000& * 6& 300
02 =224l 6,360 6,324 36
OAEgaE KR I 4,860
-3 2
1,3502 » 64 = 10AI2F = 60 » 10CH 4,860
O¢=4 ZH KXl 300,000& * 53 1,500
207 A RO H| 10,000 10,000 0
03 A& &2l 10,000 10,000 0
OUEZS DASHE HEAY 10,000
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X{ XH -
S =

SIS dH

e Idsd

Jls=oneg

sl (s Lrbt

/

=

=]

%-l.iz?s)

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HR=
“WEz B4, B2
50,000& = 10 * 10= 5,000
—-—s% L ADE 100,000& * 10& = 53 5,000
AHSSMEI2AER 29 26,249 25,998 251
101 2121 4| 10,449 10, 198 251
04 JIZtHI22XNSE S 10,449 10, 198 251
OXNHSSME2AERA 2H 2 8,949
— A2 (0ISHESR, ZEHZ, HBRAALE S
) 68,720& * 1% » 20& 1,375
— HOIE&EX & 68,720& x 18 » 20¢ 1,375
— 33, SS&E23 22
68,720& x 1% = 30¢ 2,062
— A% U HE MERE
68,720& x 1¥H = 50¢ 3,436
—JI2ZHH 22X 4282
8,246,000 * 8.5% 701
ORI SMETEY +2 T S4k
100,000 * 3¥ x 5Y 1,500
201 et A | 6,900 6,900 0
01 At 22l bl 3,900 3,900 0
OXHASSME2ER T2 1,900
— AEE 20,000 * 20 400
=HE 50,000& * 10 500
— OHLH T 200,000& = 504 1,000
OeEEa 1,000& = 2,000 2,000
02 53294l 3,000 3,000 0
OAl& R Xl 3,000
— OIS & &, HE, 2432
1,000,000& * 3% 3,000
206 M = Hl 8,900 8,900 0
01 X2 Hl 8,900 8,900 0
OEHXNREA 2d 2,200
-3 E2 20,000& * 50= 1,000
— & E 7,000& = 1003 700
— JH 84 XHXH 50,000& * 10 500
OEEXEd 29 2,600
-3 B 20,000& * 80= 1,600
— XH HH XFXH 100,000& = 103 1,000
OHIDIE XX 299 2,500
-5 B 50,000& * 20& 1,000
—HzE, =< 30,000& * 10& * 53 1,500
OxMMH SXA 29 1,600
— MAS 50,000& * 20= 1,000
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D sgllsdH
sl (sEMY N/ sY - 5E

oT U /S

A=A jl%]Htﬂ-

E=N= =2

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
— =HAS 30,0002 = 203 600
(D)L2UEG=sNIMAHATRS 206,000 0 206,000
2 103,000
Al 103,000
401 Al Bl 28I 206,000 0 206,000
2 103,000
Al 103,000
01 A& tl 206,000 0 206,000
OANESIHAEHE NEH
4 126,0 126,000
2 63,000
Al 63,000
OICTotS A HE S 40,000,000& * 1 40,000
=2 20,000
Al 20,000
O=SgsZHHAAE X
40,000,000& * 1 40,000
=2 20,000
Al 20,000
MEstn & HAIA 51,500 41,500 10,000
< 3,000
Al 48,500
(e [i=: R=igm) 8,800 8,800 0
201 Let24d] 1,420 1,420 0
01 At 2teltl 1,420 1,420 0
OsgMegus 1,420
— WL 5,000& = 359 « 23] 350
—E28s9 60,000& * 604 * 23] 720
—ANRES 1,000& * 108 = 354 350
206 2 I 6,500 6,500 0
01 MHZ 4l 6,500 6,500 0
OsgHMEusE M2 6,500
—sz, B8Y, 4E S
10,000& 3,000
— N MAs5MHE 10,000& 1 3,500
301 Lpte N2 880 880 0
12 JIEtE4 3 880 880 0
Osgigns 2A=< 880
—Jla= 70,000& 560
L = 40,0002 320
[2IE3t32E Al 7,100 7,100 0
201 Lere | 500 500 0
01 At 22l 500 500 0




D sl
D sEYIEMNE(
CsgdEstn

sYHYS
QA A

S B G(SA) - NRANY - BES il 2
OFANZ HF 5,000& * 1004 500
206 M= Hl 6,600 6,600 0
01 MHZ 8l 6,600 6,600 0
Ollsts 2 dat 2,000
-5 B2 1,000& = 1,000 1,000
-3 =2 2,000& = 50004 1,000
OFAIZ S2Z(0rME, 2%, 21 S) 3,600
-—2=-g 10,0003 = 508 = 22l 1,000
-z 10,0002 * 504 500
—=48, OIALE 8,000 * 5& » 30% 1,200
— &A= 30,000& * 30& 900
Ogdrrsga 29 1,000
—dix=Es 2= 50,000& * 208 1,000
2t M Al S 16,000 16,000 0
307 21201 A 16,000 16,000 0
04 DIZHHALALSE E X 16,000 16,000 0
O=st&AlS (Ex8 90%) 16,000,000& * 13 16,000
Mot A AlE 9,600 9,600 0
307 12+l & 9,600 9,600 0
04 DI2HHALAISE E X 9,600 9,600 0
OOFMSEAIZ (EXE 90%)
4,800,000& = 23l 9,600
(D)MERMI LS 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
206 M= Hl 5,000 0 5,000
< 1,500
Al 3,500
01 M= 4l 5,000 0 5,000
OMER0 JIzus M2
25,0003 = 40¥ = 55 5,000
& 1,500
Al 3,500
301 LEd = 5,000 0 5,000
< 1,500
Al 3,500
09 AL HI K& = 5,000 0 5,000
OMERN JIzns 8 45 04l
62,5003 = 40¥ = 23] 5,000
< 1,500
Al 3,500
£ MiIIzES (=Y s - sEF) 333,680 478,810 A 145,130




A sgI=HH
MY ASHS MM)IEPD(SHHSSM/SY - 5&)
©el: OHE A TUidls B3 (cho &)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %E& HRE2
OHE A THHHD = 23 333,680 478,810 A 145,130
Ao &E J=22 33,680 52,510 A 18,830
201 et d| 500 1,200 A 700
01 AP 2t 2| bl 500 1,200 A 700
OMZE220 XNIETXH2 ME (L W S
) 100,000& = 5& 500
206 M = dl 2,000 2,000 0
01 =4l 2,000 2,000 0
OJUE2S20F HIOIHA MHE 2L
500,000 * 4= 2,000
301 et M= 1,080 2,130 A 1,050
09 #HAIAHI XIS 2 1,080 2,130 A 1,050
QOE=24YHR3 I3 - (HAQ 500 o3
3l) 90,000 = 43| = 33| 1,080
402 12t XHE0| & 30,100 31,500 A 1,400
01 It EANSEXR (MM ) 30,100 31,500 A 1,400
OEZZE) NEFEEX Ol MaHd A"
40,000,000 = 0.2ha = 70/100 5,600
OLXMA &etE SHiLEE 2R AlY
3,000,000& * 2ha * 70/100 4,200
OANMEZD| &&td Y Jls AlY
0,000,000 = 0.5ha = 70/100 7,000
OkLss 2 48 220 L42ATHE AIEH
10,000,000 * 0.5ha * 70/100 3,500
ODFANESIRA 2 206t)|= Al Y
70,000,000& * 0.2ha * 70/10 9,800
HEXE ASE NEAE 300,000 200,000 100,000
402 SI2F 20| & 300,000 200,000 100,000
01 BIZtXIEAYE X (KM ) 300,000 200,000 100,000
OodeXY A5 AL
107,142,750 = 401 = 70/ 300,000
M ASS Y MY (s =D - &) 671,425 857,614 A 186, 189
= 35,000
& 37,200
Al 599,225
U= MIls X0 H= 306,700 437,000 A 130,300
= 35,000
& 37,200
Al 234,500
D=3 112,700 35,000 77,700
402 BI2H X 20| M 112,700 35,000 77,700
01 SIZEXIEANYEXR (MMM A) 112,700 35,000 77,700




AN seIIsHE

Ha M AS Y AY(SUHSSM/5Y - 52)

gl Wt MOl 20 33 (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OXE HIOtg D2&8 6 22 AIZEHA AlY
8,000,000& = 2JHA * 70/100 11,200
OAtt S5 ZE2 Z2aotdael AlY
1,000,000 = 200H4 = 70/100 14,000
OAtt D2Iloh B2 AlY
10,000,000 * 2ha * 70/100 14,000
OgE S0t x4 AlE
20,000,000& * 3ha * 70/100 42,000
OUAS It SHIE FLHAY
30,000,000 * 1.5ha = 70/100 31,500
(F)sdellsANg(MASIAEUII=) 70,000 0 70,000
= 35,000
Al 35,000
402 RI2EX20| ™ 70,000 0 70,000
= 35,000
Al 35,000
02 2IZE 2 AL EZ (01X TH ) 70,000 0 70,000
OMASAHUI=(U ZUHSHE 033 Hlw
HANE ZHAEY) 70,000,000& = 1ha 70,000
= 35,000
Al 35,000
(S XEES 84 75,000 58,000 17,000
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